ev:s VYourHear”

@ YAMAHA waa
=

ELVEBNEE—9P
RS A N7z {1 O EE

TE—AYLAEWMT7OFa1I1T—4

= Robonity

series

OR=7« 2)=X

WMERONOSIHKEFF CTBLWLHZREIC

BB /3 1 % & IR A] RE

BLEW)—RN)I—>3Yy

= B B i (26 XIS

OYJZ2bhO—=2%K 1450mm

(Advance dETILLGXS D7)



Basic €5

LBAS

i DIYAES A
O—3dX b
LBASO4
RAFRESE 2kg ~ 100kg »pa
RERE 120 ~ 1,333mm/sec LBASO5
AkA—2 50 ~ 1100mm »P.6 LBASO8 :
»P.8 LGXS05
- - LGXS05L
AARL—ILETL—LE—BMEUTc#aREHE S, P Soie L6X507
VI NEHS, EERRE—XY MRIMEZDET, P
FEA—A—DE—F I FEWENT-E—FY ZEYTARE T,
WIE—FA—H— Xt EX —EEHKAST ks tF—T X
T ——— ALOVHRRE  UFESKRSH  SEIIBRESa
oL L FLYBFHRRM  NFYSYIRRERE 77 F v IHRREH
E_ el ,i
il =aE
FEREEE—X > MRIEZ RARK3E M L @ @ HEE (EDFTE) : £0.02/800mm
L (BASO5 L5 L BASO8
MY 35 59 MY 86 221
MP 40 63 MP 133 309
MR 50 103 MR 117 343
(N - m) (N - m)

aVIU ks E—YHES7AME,
TR EA920% 0> /85 @ Tﬁ'EEE H—ﬁa Eﬁﬁ :&B IIII__IIIIT%%- EQE

oy LBAS05 : :
T _ . B 4 T — 5 36 AL 1 \

2z o2 LF @1.'

1R ERH HET FTEF P

@
© ©
2o

=L P v AN N )= N N 3
=% 8 T EHIR AT FIUAHEEE
1 AERRENT Z LB LE - BED S bAGBRENTETT, WREOHRERET, SR SEBBRIC
2. AEIEIC ISERE, BRI/ v 2D ENTE D BENTHETT, 18859 3 2 EPEEETT

.

=

AT REICTV—RZYTIL



LGXS10
»P.18

LGXS12
»P.19

LGXS16

»P.20

Advanced =i

LGXS

EE#H C5
= i 2 1%
) — 2 RAREXS T

BATWMER 2kg ~ 160kg
LGXS20 BEEE 300 ~ 2,400mm/sec
»P.21 ZhO—% 50 ~ 1,450mm

MR TEBELHEIAR—ILICZZEEEREL.
|—.|\:\1=.¥Er$<‘:ﬂﬂ]‘m$’é 55\ TLYI3VETI.
EXRORY NOR—REHICHRETI,

HHE—FA—H—

MR, BEICDWVWTIE.
BEBEOFEMER—IICTTHER
<rEEW,

HASHRIIE

ZEBEHNRASH HREHF—TUR

ER&AE

BHANO—IICHIBERIBERREI FX

—I—"E
=aE
- FFBIR—ILa U %A

R—ILRUEE : BEZER C5
- R UAIBIROEE : £5um

LM R
IR=ILUT—FAD

§'~

v

TREIR—)LA CERA
BESHRCS

70—tk REIL
- AELEICBHERTY LAY —NMRA

- EEMFZROMIT, K3195EFT
7V ERIETERREE

AT VLAY — MEERE

W %5 | BMFZERD 1T 2DH TG

RIAY—EO—F—1tkR

TR 7t s

E—YEBUt AR,
FEF 1=y NCREEZE S

E-YOAEZE MREMLR (AL — I\)

TSP (B L) BRICEEARETY,

+

HmiFi=vr  p HETEIE

¢ |]|
=

¢
|

A7

5
=
c/

3 e



| BASQ4 ez

2019511 A%
@ E—JLAB#MFP I F21I—5
W EC AR
LBAS04 - - ()

e AERIFE—FHRIMFITONTEY EtH Ao
R T E—IBLURTANB BESKICTEBRIGST BEETOTI LS
[6:6 mm | |A 3T | P

E-YORIFIHFEEEYZAT7IVESRUGBICIRI I T ZE 0,
E—YDOBRBI BESKICTERBSNLE—YDV I AT7IEEE THERBLTEE 0,
KB HIRNRET DRETEEEZ T D BHREERNETTBNIHYET,
E-YRTAEANRIEE. SERICTRM AREEZTOTILES 0,

BHE—F 50 W A &mbay:ﬁﬂx‘\ 040
B9 ELMERDEE +0.01 mm (D b+ ¥ | sow
= R EiER—)L1aL $10 (C7H) c A B c =5 —

2 Z2ra—2 50 mm~ 800 mm (50mmE ) B c A g | *—r—&| B

= y

H :ffigﬂ_i) 80102mm/sec 4006mm/sec LBAS04-12 e — ggm% :g
:IJ, Zis Ed mm mm IKE(ERE (stn:mm  EREERGHEREE (gtm:mm)  EEEER @0mm -

S BATMER [ KE 12 kg 20 kg AT B T ¢ A 1 B T C AT C )51z | SYV-005
— (8= E 2kg 5kg 2kg| 1187| 271| 325  2kg| 325] 271| 1187  1kg| 534 534 Sv2-[]005
<o TE 0" (1) 71N 14N 8kg| 473 62 77  8kg| 77| 62 473 _ 2kg| 265 265 =sm (i) HEKPOS3
= FHBABEAR W 44 mm X H 52 mm 12kg| 431] 41| 53 12k - HG-KR053

g ol 53 41 431 v
w £E ST +214mm o IO ()| FBEM-K05030
EFREEEEEE  0~40°C,35~80 %RH (BBEECL)  LBAS04-6 R8BM-1M05030
X1, BIRY TOBE LB ROIBE KT EREE Gt mm) - EREERTS EFRRE eti:mm) BEERAE  @mm W ES (14)| R2C1A04005
X2 BEERNEL B PEEREICL S TIRSREILE A B C A[BTC A [ cC SRR (%) TSM3102
LEL BB ET, 4kg| 1808 155| 217  4kg| 217| 155 1808  1kg| 639 639 L5 %F (#) ECMA-C1040F
KB BN BRARRERISRAIONICE-INERD  ~q1okg| 801| 47| 65 12kg] 60| 42| 756  3kg| 208 208 77+ ()| BiS0.2/5000
MLOBEEHTHEDERELIETT, MSMDSA
X AR /AR - (B E—A M PIOET SRR, 20kg 546] 25 35 20kg| 35| 25 546 _ Skg| 122 122 |-, 0 MSMDSA
% S KEBI0.000 kOS5 FEiE Y5 — LU BEELE TORKTT MSMF5A
X FEnstE —‘; 2 O —=213500 mm,
HEHREFEE—XV N
N
La
L 134 BMAbO0—7 (80)
| I W 25(1)
: 50 |Sm
: 85 | . Pal (Lo) 57
| o (T = 79 Gx1) NS =g
40 MR i 3o
CD 45 = | - ‘ ‘ S-H E m‘£ 2
= " 2 ) <2 ‘
| N | L 4 s
H 4-M3x0.5 F& 10 | ] 5 = = HUE C ' #mED
! TSP : 4-M4x0.7 & 95
Lo _ 2-M2x0.4 FZ 6 (HERIE) 2-93H7(*§00)RE 45
5 RSN (34) (426)
. @ 58.5 A\_(90) 40
(D 45 _\,‘ 4 | g‘ ‘ 293
e mf 7 "=
A—= I E— = @
4MAx0.7 RE 10\ Sl TN | &
-5ty 7—21#F (M4)
(mEH) Qa-M4x0.7 R 10 EELY ¢34 BL (KiEH B-B SH8) .
89 Qbx100 (Lb) 2
5 & (457 =TI /v ORfiIE) - o omeg
M 1163552 £8 N
e R ki i
I = - ”—4%————Hr———————————ﬁ—ﬁ»ﬁl
$ $
imi 100+0.02 Lc =-8"C
~(4
TR A-A 2-94H7(*8")BE 5 (%)
WiTEE B-B
SEL RN DDA NZ MY/ BEIETT,
2. B— S B ASAERIL. SEHIC TR, B
EWMALO—2 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 BFOTLEENHMIEY =17 E TSR
La 264 | 314 | 364 | 414 | 464 | 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 [1014 <FEELN,
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 3. BHELINT AKEYIC @R T S ABTK
Lc 25 | 75 [ 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 LR <M3X05> 13 B FEE<30 mmilE>
Qa 6 | 6 | 8 | 8 |10 [ 10 |12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 EHELET,
Qb 11|22 ]33 4] 45151667 7]|8]s8 B35 FIRT AEBH AT AR
FHEEGke) |09 | 1113151618 2 [ 22|24 252729 [31|33|34]36 BRIV <MAX0.7> IF B TRS KEADES
— P 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320 +10 MM T > &HBLET,
(mm/sec)| 2 =6 400 360 | 300 | 240 | 200 [ 180 | 160 4. #ff ./ Xty k (H3) (@P.345 1)
EERTE = 90% | 75% [ 60% | 50% | 45% | 40% R ES : KFU-M3861-00
\§ v




LBAS04

® TR ZAML—1 (S)

A R

© T—FEfT: #wehlT (A)

¥46,000 ¥54,000 ¥62 000 ¥70 000
1 00 ¥47,000 500 ¥55,000 1 00 ¥63,000 500 ¥71,000
150 ¥48,000 550 ¥56,000 150 ¥64,000 550 ¥72,000
200 ¥49,000 600 ¥57,000 200 ¥65,000 600 ¥73,000
250 ¥50,000 650 ¥58,000 250 ¥66,000 650 ¥74,000
300 ¥51,000 700 ¥59,000 300 ¥67,000 700 ¥75,000
350 ¥52,000 750 ¥60,000 350 ¥68,000 750 ¥76,000
400 ¥53,000 800 ¥61,000 400 ¥69,000 800 ¥77,000
X BRI X BRI
X FEBIIWEBY A M T TREBL S, X FEBIIWEBY A MIT TR S0,
(LBASO4 ey (A) )
|2 1o 5.7
! | (LL);J g o
| o 2
e e =1
'3 i 1S @ o s
! i BB C #4E D
| || : : |
R LA R S L )
a
116 BHAO—2 (80) _—
6161) 0 g @ g
[ Ja | i
= o 3
gé‘
. IS
o 2
2 o s T
FHEE T ———— — gt
Py 2-M2x0.4 & 6 4-M4x0.7 &= 9.5 06
= (m%&)m 2-¢3H7("3°)RE 4.5 (40)
#RREIN (3 =
; 29.3 95
v g 1t Lo
e e B s GG
7 o |
© o > ﬁm
B ‘ BT e AEE
<A
P27 (MA)(HER it
7oA MWGTERS) Qa-M4:0.7 %2 10 BELY 634 8L (HEH 8-8 SF) PERY N ama0 7210
7 Qbx100 (Lb) g
ST v o H om
57—/ IRAB) s E it
& 3 3 3
===
$ ry
100+0.02 Lc =—8\C
2-94H7(*§U)FE 5 (%)
Wi B-B
1L ERDSDANZ KU/ LB EEETT,
E2. TSI ASABAIE. SEHICCIT. B
BWZXFO—2 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 EFoTL MY = 1 7L E TSR
La 246 | 296 | 346 | 396 | 446 | 496 | 546 | 596 | 646 | 696 | 746 | 796 | 846 | 896 | 946 | 996 <REEN,
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 3. BB LINT. AKEYTICBAT B ABIUTK
Lc 25 | 75 | 125 [ 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 L R<M3X05> (3 ETES <30 mmblE>
Qa 6 | 6 | 8 | 8 |10 [ 10 [ 12 | 12 | 14 | 14 [ 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 EHELET.
Qb 1112 233 4] 45566 77|88 BTG5 TINC AR R T AR
EfhEE(k) | 11 |12 | 14 16 | 1.8 19 |21 |23 25|27 28| 3 |32 | 343637 FIL R <MAX0.7> 13 ETES<BADES
P— ) S 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320 1O mmUT>E#ELET,
(mm/sec)|J=k6 400 360 | 300 | 240 | 200 | 180 | 160 34, 85/ Xty bk (139 (GEMEP.3451)
FERTE = 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40% ERES: KFU-M3861-00

(&

g
H
N
F
—
oo
P
w

5 I



 BASQS cm=

® E—5LARMFIF21I—%

W ECE
LBASO5 - :
ARRIE— T BRI T SNTHY Ft Ao
S - S E-IBLURTA/UL BEE FICTERE RIS BEETOCT S,
B T-SOBRYMIHHET AT 17N ESEL ENICRY T LS,
5:5mm E-SOBRBE. PBESECCERINEE— IOV AT IRER TR LS,
2:Zmm B ARNRE T BRETEELE Y & BESHHETT2RNNBYET,

E-YRTAEANRIEE. SERICTRM AREEZTOTILES 0,

mESY—RKE—F

BHE—F 100 W A &mbayyv»ﬂ‘\ 040
B9 ELMERDEE +0.01 mm (D b+ ¥ | 100w
= WERE EER— 1l ¢ 12 (C74) c A B c =% —
2 ZkO—% 50 mm~800 mm (50 nmEvF) | B c A frgf| A& | B
e e 1333 | 666 | 333 | 133 | BAS05-20 o | SGMIV-01
N| %Hgg ) mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec xS (EFERE @tmm  SEEE{ERE @mm  EEEEEE  0mm () RIIBH SGM7J01
- R=W2S)—F 20mm |[10mm | 5mm | 2mm T A B [ Y B C A C SV-01010
< BATMER<[KFE | 12kg | 24kg | 40kg | 45kg 2kg| 549| 324| 272  2kg| 272 324| 549  1kg| 544| 544 WF-TY2 o0
5 (%) |EE | 3kg | 6kg | 12kg | 15kg 8kg| 155 73] 65  8kg| 65 73] 155  2kg| 276 276 HFKP13
= ERES (HY) 84N | 169N | 339N | 854 N 12kg| 117 46| 42 _12kg| 42| 46| 117 3kg| 195 195 Eﬁgﬁéﬁ(ﬁ)m
o FRBRAMENE W 54 mm X H 60 mm LBAS05-10 Y R88M-K10030
2R ST +220.5 mm K {E R (pti:mm)  EREERT{EFRAS (gf:mm)  EEERERF  @mm) ZrA0 V(ﬁ)m
TR ~40°C.35~80 % nEc A B [ A B C A C _ -
f?:::f@?& uﬂg‘;‘:;g 80 %RH ERUE 2 ) 5kg| 769 178] 213 5kg| 213[ 178] 769 2kg| 443] 443 ¥R (1) R2C1A04010
K1 TR COMBRLAIERDBE i 15kg| 314] 53| 64 15kg| 64] 53] 314  4kg| 218 218 S48 ()| TSM3104
e *fiffﬁ\?g@?%) ?;ﬁiﬁﬁ%ﬁk&jm;“a@g“g 24kg| 216] 29| 36 24kg| 36| 29| 216 _ ekg| 142] 142 75 ETF (#) ECMA-C10401
X3, NN BATMER IR TSN E—SNERD LBAS05-5 777% v (#)| BiS0.3/5000
MLOBEHNTDEDERELIZETT, IKEERE Ce:mm)  EETIER{HERES (of:mm)  EEERAR  @0:mm) P | Fyzyom) MSMDO1
X RE /RRE - BEE—AVMIPA1 ZTBRRLIESL, [ A B [ A B [ A C - MSMFO1
10kg| 921] 97| 131 1okg| 131] 97| 921 3kg| 345 345
25kg| 459| 33| 45 25kg| 45| 33| 459  8kg| 124 124
40kg| 436] 17| 23 _4okg| 23| 17| 436 _12kg| 79| 79
JEESE— AL LBAS05-2
L EﬁE‘J:‘FeﬁE x ~ I\ IKFE(ERRF (ef:mm)  EEEERHER (ef:mm) EEERARF  @6mm)
A B [¢] A B [¢] A [¢]
@wN-m  15kg| 2685] 78] 109  15kg| 109] 78| 2685 _ 5kg| 254] 254
MY | MP [ MR 30kg| 1833 34| 47 _30kg| 47| 34| 1833 _ 10kg| 122 122
m m 59 | 63 | 103 a5kg| 2621] 19| 27 45kg] 27| 19] 2621 _ 15kg 0 0
% A4 K&8510,000 kmBED R 51 ¥ Lt V5 — LU EELF TOERTT
X EHtEREDR ~O— 213500 mm.
e N
LBASO5 ZX kL —h (S)
La
4 BHMAhO—2 (79.5) 12681
73.5(%1) 65 | (L) 57
W (Lo
5 @S 28
g g 3 mn m‘ 2
> ) VA
] oo s o) w‘ N 5 / mj” 35
| — 3 [ N T E
3 i & HE C 4R D
n [ESIGIE: &1 ° to 17
4-M5x0.8 B 11
2-03H7(*80)RZ 6
& 2-M2.5x045 R 6 (HER#H) (5265)
e T 5
] 64 $BRETN (34) (115) . 2
5 5 ™ "—"
el)) 46 /%1\ . —— — @W—— ) = I —
i ~ = = . F _ : ‘
AR s 4
e S S o\ | /S
4-M4x0.7 B 10 T—2HF (M4) (HERE) Qa-M5x0.8 F& 13 EELY ¢ 4.4 BL(HER B-B SH) -
sty 95.5 Qbx100 (Lb) =)
(4557 =7/ v IMIE) Fl ;
EN . < 5 [F
16.35 <o 88 E3 2 :
|29 X
b §§ T 1T - - . N o by
i = | “ n 79T
iz .
3l 100+0.02 Lc =BG s D
WIER A-A 2-5H7(BM )RS 7 (%) 43
i B-B
BWMAFO—2 | 50 | 100 [ 150 [ 200 [ 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800 i1, MighS>D X HZ k v/ L BEIGHETT,
La 270.5/320.5[370.5420.5|470.5[520.5570.5/620.5/670.5720.5/770.5/820.5870.5/920.5[970.5[10205 2. F— & E{IFASAEHRIL. HEMEIC T
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 BT EEN IV -1 7L E SR
Lc 25 | 75 | 125 [ 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 IR,
Qa 6 6 8 8 [ 10 |10 | 12 | 12 | 14 [ 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 ;33 EYfH&LJNT. ANMAEUFICER T DABITR
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 VR <M4X0.7>IF BTRI K30 mmiE>
FHHEE (kg 16 1819 21 242525 2728 2931333436137/ 41 EHELES,
J—F20 1333 1133] 933 | 799 | 666 | 599 5w TR MBS B T 2 A/
e | J—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 RIL R <MEX0.8> IF B FTREKBADES
('mi:'/sec) J—F5 333 283 | 233 | 199 | 166 | 149 +10 MM F>EH#ELET,
J—F2 133 113 | 93 | 79 | 66 | 59 34 #aksR / X)Lty b (H22) GHEP.348 )
EERT = 85% | 70% | 60% | 50% | 45% ERRE S KFU-M3861-00
. v




LBASO0S5

® E—-FEWMf: XA L—F (S) ©® E—ZHf1: HElF (A)
¥57 000 ¥65 000 ¥74 000 ¥82 000
1 00 ¥58,000 500 ¥66,000 1 00 ¥75,000 500 ¥83,000
150 ¥59,000 550 ¥67,000 150 ¥76,000 550 ¥84,000
200 ¥60,000 600 ¥68,000 200 ¥77,000 600 ¥ 85,000
250 ¥61,000 650 ¥69,000 250 ¥78,000 650 ¥ 86,000
300 ¥62,000 700 ¥70,000 300 ¥79,000 700 ¥87,000
350 ¥63,000 750 ¥71,000 350 ¥80,000 750 ¥88,000
400 ¥64,000 800 ¥72,000 400 ¥81,000 800 ¥89,000
X BB HE X BRI
X IEBIIWEBH A MCTTHER S, X FEEEIGWEBH A MIT ZHREE 0,
0
o,
(2]
H
lIJ,
<
—
o
P
w
(LBASO5 3réalT (A) )
L, ;g
I
IR
,
S
N
7 samc
La
1205 BNAO—Y (79.5) ‘
5303) 65 12621) )
= 52 1(&’.3 g8 =
| S 22 =
N 3 3
= >
= EICESEES ) I86) 1
i 1 T @
Il : 7%
=l | OO Al S To i FEE A-A
= 4-M5x0.8 B 11
< 2-§3H7(F° )RS 6
2-M2.5x0.45 F< 6 (IHERE) ’ R (52.5)
b VN2
(115)
435 5 2
— 5 ——
~ P 9 3
N [ WD |
F—2HF (M4) (HEER) Qa-M5x0.8 < 13 B! ¢ 4.4 BL(HER B-B 3H)
75 Qbx100 (Lb) g
(4557 =T/ v oriaE) =
= =—B 8
+ 2
S B E i —*ﬁ—————————F—E»Q N
| & &
BN\.C 7
2-95H7(*82)RE 7 (%) = o 215 B
100£0.02 Lc [ a3
Wi B-B
BMAFO—2 | 50 [ 100 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 1. Mish' DA HR h v/ U LB EIHEETT,
La 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000 332. £ —~HEf S AR, S5 TR, /5
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 BT EEVEAIV 17 A TSR
Lc 25 | 75 | 125 [ 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 <FEEL,
Qa 6 | 6 | 8 | 8 |10 [ 10 |12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 333 Ey{$i8 L /N C. AEEUFIER T B AETYTH
Qb 1 1 2213341415516 161778138 VR <M4X0.7> I3 B FEE K30 mmbl >
A HHER (kg 17 |18 | 2 |22 24 26 26 | 28 29| 3 13233353638 4l EHELET,
1)— F20 1333 1133] 933 | 799 | 666 | 599 B4y TR AEBTIER D AmIT
emag | J—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 RILE<MEX0.8> 3. B FREKEADES
(mm/sec) 2 —E5 333 283 | 233 | 199 | 166 | 149 +10 MM T > EHEL T,
U—F2 133 1131 93 | 79 | 66 | 59 34 #aBEM/ X)Lty b (#22) (GH4EP.3488)
EERE = 85% | 70% | 60% | 50% | 45% ERES  KFU-M3861-00

. J

7 .



 BASQ8 e

@ E—FLABMFPIF21T—5

W EX RIS
LBASO8 - - (28]
FRRFTE— PRI SNTEY E A,

I S - I R T BIURS1/NEBESEITTER I 1 BEEF TS,
Siablb E—SOBUMIHEL AV 1 PLESRL BRI HIT RS,
5:5mm E— S DB BB TERENEE— SOV 1T NEEE TRB LS,

IRE) RN T DRE TS T 5L RESHNET T SRNIBY T,
E—SBIRERNEE. HEHIC TR BEEF TS,

BHEE—S 200 W A &mbay:ﬁﬂx‘\ 0160
@Y ELERDEE *0.01 mm [Dv & | 200w
= E #EER—ILAL ¢ 16 (C7TH) c A B c =% -
2 Z2ra—2 50 mm~ 1100 mm (50 mmEv¥F) | B c A g | A& B
H RREE (RL) mﬁ/%?ec mgc}(s)ec m%(/)gec LBAS08-20 () RIINEH |SGMJV-02
:IJ, F—ASU—F 20 mm 10 mm 5 mm K FEEBE @:mm  SEEEHERE (tn:mm BEGER  (@0mm 23&"3232
S BATMEE<KF | 40kg | 80kg | 100kg Al B C Al B | C Al cC WF-TVR o
— () ®E | skg 20ka | 30kg 15kg| 356 131| 146 15kg| 146| 131] 356  3kg| 645 645 SV2[1020
g ST () 174N | 341N | 683N~ _25kg| 278 73| 86 25k 86| 73 278  6kg| 333 333 Y E§§ﬁ(ﬁ)%
o AEEXEIENAE W82 mm X H78 mm 40kg| 255 4 53 40kg 53 41| 255 8kg| 252| 252 575 ()| R2CIA06020
2. ST+278 mm __ LBAS08-10 S84 ()| TSM3202
TEFMRIZEREEE  (0~40°C,35~80 %RH (BEAEZL) k@M (trmm)  ESETERFHERES @trmm) BEGEREE  @mm =15 BT (F) [ ECMA-C10602
X1, AR TORER UIERDIEE A B c A B c A 9 - MSMD02
e *E?EE@EQELJ ??%’Jfﬁ%fm:gatmrnu&u_ 30kg| 466] 83| 120 30kg| 120] 83| 466  5kg| 564 564 A ryrryrra
N L UE S p
X3 BHHEN BATREBERAT SN E—shesn —ookg| 842] 44 65 SOkg) 65 44) 842 10kg| 284 284 a0 o (1) REBMHK20030
MLoEHATREDERE LI-ETT, 80kg| 228 22 34 80kg 34 22| 228 20kg| 142 142 R88M-1M20030
X DR RRE - ME—XMIP IS ETBRUESL,  pacoe s
IKFEERRF (pt:mm)  EEEENfHEFRES pfmm)  EEERERE  @mm)
A B (¢ A B (o] A [o]
- 30kg| 1612] 95 153 30kg| 153] 95| 1612 10kg| 325 325
o —_— ~
W EREFSE— XV L sokg| 1041] 52| 83 50kg| 83| 52] 1041 20kg| 163 163
80kg| 719 27| 44 sokg| 44| 27| 719  30kg| 109] 109
@m:N-m q00kg] 608] 19| 31 100kg] 31| 19| 608
/% My | WP | MR Xﬁ/rg|~§ 10,000 kmBFD 2 5 fryg:ﬁty& SUMEELETOERTT
m = - IRE L N "9
w w 221 | 309 | 3438 izmst@Emaz kO 513600 mm.
4 N\
LBAS08 ZX kL —Ik (S)
La
BHANO—2 (111)
o
€0 |Sg
75 93 33.5(x1) 5.7
iﬂ M_ , g -
= S 7 T M ‘2[: m‘ ~
[ 1
et S S| Y s
o o o 2 - A
4-M6x1.0 R 13 R C HHED
2-¢5H7(*8")Fe 8
(81)
774
- 524
T T

ZHIWAZE ] Qa-M6x1.0 RS 15 BELY 5.4 BLKTER B-B 1)

98 Qbx100 (Lb)

(69 7—T I/ v ORMIE) 8

SOl oo =
L~67 =88 =] i i ha

Nk
— I < N | e il o

o 2 ) X KAl

= | Py Py Py
100+0.02 Lc ~B\C
L=
2-95H7(*}M2)FE 9 (%)
KRR A-A

WA FO—2] 50 [100]150]200]250]300]350/400]450]500]550]600]650]700] 750 | 800 | 850 | 900 | 950 100010501100 53 1. Mt s A AR kv /M- & HEIHIETT,
La__ |328|378|428|478|528|578|628|678|728|778|828|878|928|978[1028[1078/1128/1178[1228[1278/1328[1378 532, £ — & B4 FIS AERGIT. SHEIC TEAS.
Lb 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 |100| 50 |100] 50 |100| 50 |100] 50 | 100 BEEFTOCLEINFHMIV1TILE
Lc 50 [100|150|200]250(300(350]400|450500|550|600|650|700| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100 BB &l
Qa 66|88 |10[10]12[12]14 14|16 16|18 |18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 3. BUTELINT AGEUTICFERT DABNIT
Qb 112233 [4[4[5[5[6|6|7|7|88|9]9/[10][10][11]11 R b <M5X0.8> (3 B FRS <45 mm

ME>ZHBELIT,
k
FikEE(k9) | 3.714.1/45/48/52]55|58/6.2|/6.5|6.8|7.2(75/79|82/85|88|9.2/9.4/9.810.1{10.5(10.9 Wiy TR, AT B AR

')-F20 1200 1020/ 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 mAD
< X > <&
REEEY-F10 600 510|450 |390 | 330|300 |270|240|210| 180 }jg{t% mMn?LA%gétfﬁ”%t—ff?
(mm/sec) | )= K5 300 255|225|195|165|150 [135[120 | 105 | 90 s34 &R/ X)Lty b (H58) (SE4IP 345 03)
BERTE - 85%]| 75%|65%|55%)|50% | 45%|40%)|35% | 30% EES: KFU-M3861-00
. J




LBAS08

® TR ZAML—1 (S)

B A

© T—FEfT: #wehlT (A)

] ]

¥71,000 600 ¥82,000 ¥88,000 ¥99,000
1 00 ¥72,000 650 ¥83,000 1 00 ¥89,000 650 ¥100,000
150 ¥73,000 700 ¥84,000 150 ¥90,000 700 ¥101,000
200 ¥74,000 750 ¥85,000 200 ¥91,000 750 ¥102,000
250 ¥75,000 800 ¥86,000 250 ¥92,000 800 ¥103,000
300 ¥76,000 850 ¥87,000 300 ¥93,000 850 ¥104,000
350 ¥77,000 900 ¥88,000 350 ¥94,000 900 ¥105,000
400 ¥78,000 950 ¥89,000 400 ¥95,000 950 ¥106,000
450 ¥79,000 1000 ¥90,000 450 ¥96,000 1000 ¥107,000
500 ¥80,000 1050 ¥91,000 500 ¥97,000 1050 ¥108,000
550 ¥81,000 1100 ¥92,000 550 ¥98,000 1100 ¥109,000
X RIS % BRI
X EBIWEBY A M TIRR S, X EBIFWEBY A MITTRR S,
(LBAS08 3réalT (A) )
|
| (Lo) ) 57
| 28 o
! 1 e
i \@5\ » ) 35
TR ‘ : ;
,,,,,,,,,,,,,, | Bl C BT
La
1535 BWArO—2 | (11) 33560
76021) 9%0 =
. 5 |%n
S5 28
; Q0 S -y = §
B e o
Q0 = = T WAER A-A
4-M6x1.0 B2 13
2-¢5H7("§")ga 8 EHA 81)
774 .
524 §
e " A o1
o g
7—2EF (M4 HERE) Qa-M6x1.0 &S 15 BELY) ¢ 5.4 BL(HEH B-B 38) -M5x0.8 F& 12
84.5 Qbx100 (Lb)
. (69 T—TIV/ v OTMIE) L
‘ * 3 *
- HTV ————————————— 7*’V’Tl 3
2-95H7(*§"?)RE 9 (*) <8
100+0.02 Lc
Wi B-B
AW FO—2] 50 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]550]600]650]700] 750 | 800 850 900 950 [1000[1050[1100 531 tiA S AN kv /e & BELIETT,
La__ |314.5/364.5/414.5/464.5/514.5/564.5614.5/664.5714.5764.5/814.5/864.5/914.5/964.51014.5[1064.51114.51164.51214.51264.5]13145[13645 52 F— % ER{ RS FIERG L. 54 TERST.
Lb 50 [100] 50 [100] 50 |100] 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 [100] 50 |100] 50 |100]| 50 | 100] 50 | 100 BEEFTOC LRI FMIV1TILE
Lc 50 |100]150(200(250|300|350(400450|500|550(600(650 700|750 [800 | 850 | 900|950 [{000[1050[1100 LML, B _
Qa 66| 8|8 |10|10| 12|12 1414161618 |18 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 /3. BUTBLINT KAEUFICHER T SABNMT
Qb 1122334455 667|788 9 [10 [ 10 [ 11| 11 AL B <M5X0.8 > 14 BT e <45 mm
FHEE(ka)[4.1]45]4.9]52]565.96.2/6.66.9|7.2|7.6]7.9]8.3]8.6]8.9 9.2 9.6 9.810.2/10.510.9/11.3 %ﬁ?égtlfigiﬁym PR
U=Fag 1200 1020[900 | 780 | 660 | 600 540] 480] 4201 360 m‘w@ﬁsm 0> BT Ex < Ran
BEEE)—F10 600 510|450 390 330|300 270 | 240|210 180 B 115 MM T> A HEL 9,
(mm/sec) | 1) — K5 300 255|225[195|165|150| 135|120 | 105| 90 334 #2RSF./ X)Lty b GE59) (GHEP.34SHB)
BERTE - 85%]|75%)65% |55%|50% | 45%| 40%| 35%|30% MEES: KFU-M3861-00
\§ J

g
H
N
F
—
oo
P
w

9 I



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

- »:
W NEE /iBEE
LBAS04
BAS04 BAS04 BAS04 BASO04
HWiE 6 6
WRER | IRE/REE | NEE/ R | MR/ R | IR/ R
[kg] [m/s? [m/s?) [m/s?] [m/s%]
0 2.1 2.1 4.2 3.6
1 1.91 21 3.84 24
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45
4 1.4 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 117
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77
14 0.73
15 0.7
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57

B iRXEE-EE/REEY 77 (BR)

— LBASO04-6
o
T/ B%
a K / BEH o5 E ] o5
— 2N — 2
= b 2 s
e AN £ N
o @ W 15 . w15 ~
I < # N # ~—
w 3 E 1 ~ E 1 S~
\l T§'ﬂi b \\ bis)
- i = 05 —— = 05
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 1 2 3 4 5 6
WREE (ko] W (ko]
LBAS04-12
KT / Bt - =@ p
S _
7 * T 3 AN
g £ N
w3 .
!ﬂﬂ H o2 \\
RS
2 9 — g !
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 1 2 3
WEEE (ko] WS (ko]

W EMEE—X >~

[kg-m><10™] HHZ bO—2 [mm]

wiE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS04-6 0.060(0.063|0.067|0.071|0.075|0.079|0.083 | 0.087|0.090 | 0.094 | 0.098 |0.102|0.106|0.110|0.114 | 0.117
LBAS04-12 |0.069|0.072]0.076|0.080|0.084 |0.088|0.092|0.096|0.099|0.103|0.107|0.111]0.115/0.119/0.123|0.126

s 10



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

W NIRRT /R

LBAS05 LBAS05 | LBAS05 | LBAS05 | LBAS05 | LBASO05 LBASO05 LBASO05
-2 - -5 -5 -10 -10 -20
IR/ BB K/ EE] IR/ BB KF/EH
WIXEE | INRE/REE | DN/ R | MR/ RRE | INREE/RGERE | DNREE/RREE | MR/ R | IR/ R | AN/ R
[kl [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?
0 1.3 1 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44
1 1.27 0.95 2.97 3.18 4.44 4.56 7.44 6.99
2 1.24 0.91 2.91 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65
3 1.22 0.86 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 1.19 0.82 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 1.17 0.77 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 1.14 0.73 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 1.11 0.68 2.61 2.28 3.41 6
8 1.09 0.64 2.55 213 3.27 5.47
9 1.06 0.59 2.49 1.98 3.12 5.02
10 1.04 0.55 2.43 1.83 2.99 4.65
11 1.01 0.5 2.37 1.68 2.86 4.32
12 0.98 0.46 2.31 1.53 2.74 4.04
13 0.96 0.41 2.24 2.62
14 0.93 0.37 2.18 2.51
15 0.91 0.32 2.12 2.41
16 0.88 2.06 2.31
17 0.85 2 2.22
18 0.83 1.94 2.14
19 0.8 1.88 2.06
20 0.78 1.82 1.99
21 0.75 1.76 1.93
22 0.72 1.7 1.87
23 0.7 1.64 1.82
24 0.67 1.58 1.77
25 0.65 1.52
26 0.62 1.45
27 0.59 1.39
28 0.57 1.33
29 0.54 1.27
30 0.52 1.21
31 0.49 1.15
32 0.46 1.09
33 0.44 1.03
34 0.41 0.97
35 0.39 0.91
36 0.36 0.85
37 0.33 0.79
38 0.31 0.72
39 0.28 0.66
40 0.26 0.6
41 0.23
42 0.2
43 0.18
44 0.15
45 0.13
s = -~ - ) —
B X EE-INEE/REES Z 7 (BR)
LBAS05-2
IKF / B B/E
2 2
% 15 9 15
£ £
i ™ i
g B
& N &
o N o \\\
M o5 M o5 —
N
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXE S [kg) WXEE [kg)
LBAS05-5
KF / B 6 #BE 6
— 5 — 5
b b
E 4 E 4
i1 il
3 I ~
Ly ~ Ly ~r~
o
w2 ~ w2 -
® oy S~ ]y
™~
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 01 2 3 456 7 8 9 10111213

WX EE [kg]

R E (kg

i | ST

=

B

b
RE
ITI)?I&
%
\l
=

11 .



ILRE/REE - BIEE—XY | (BasicETIL)
W R R AR REE S S 7 (BR)

LBAS05-10
K / B 1]
7 7
6 6
7 . ¥ s
£ N £ T
BN y o —
—
® 3 ™~ ® 3
Ea Ea
) > — b 2
= =
1 1
0 0
o 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 & 7
WX E [kq] WXE & [kq]
LBAS05-20
K / B 1]
8 8
7 N 7
® 6 ¥ e ~N
W ° W ™
- ™~ - - \
& ' N
=3 S 3
L] L]
g 2 2 o
— 1 1
oo
(:/>) % 12345678 910111213 % 1 2 3 4
_ X EE [kg] HXEE [kg]
W=
S ¥
\'L% LBAS05
=
[kg-m*x10™] B2 FA—2 [mm]
i 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

LBAS05-2 0.082]0.090/0.0980.106|0.114|0.122|0.130/0.138|0.146 | 0.154|0.162|0.170|0.178|0.186 | 0.194 | 0.202
LBAS05-5 0.085]0.093/0.101]0.109|0.117/0.125|0.133 | 0.141|0.149/0.157|0.165|0.173 | 0.181|0.189|0.197| 0.205
LBAS05-10 |0.097]0.105/0.113]0.121/0.129|0.137]0.145/0.153|0.1610.169|0.177]0.185/0.193|0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS05-20 |0.145]0.153/0.161]0.169/0.177]0.185]0.193/0.201|0.209 | 0.217/0.224 | 0.232| 0.240| 0.248 | 0.256 | 0.264

. 12



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

W HERE/

TR

LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08
s -5 -5 -10 -10 -20 -20 ) -5 -10 -10 -20 -20
IKFE/BE E£EB 7K /EE EE K/ #E K/ #E IKFE/EEH EEB 7K /EE 1 EE
ISR/ | R/ RR A | DOREE/ R | DGR/ R | D5 R/ B | 5o R /o P ISR /SRR | PSR /SRR | DR /RSR A | DR/ AR | DGR A/ R | OGRS/ R

[kal [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?]
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 0.67
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 91 0.67
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 92 0.66
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 93 0.65
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 94 0.64
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 95 0.63
6 1.56 1.49 5.42 3.5 6.77 3.91 96 0.63
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 97 0.62
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 98 0.61
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 99 0.6
10 1.51 1.38 5 2.87 5.74 100 0.6
11 1.5 1.36 4.9 2.74 55

12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26

13 1.47 1.3 4.7 2.52 5.03

14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8

15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58

16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37

17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16

18 1.41 117 4.24 2.16 3.96

19 1.4 1.15 4.15 2.13 3.76

20 1.38 1.12 4.06 21 3.57

21 1.37 1.09 3.98 3.38

22 1.36 1.07 3.89 3.21

23 1.35 1.04 3.81 3.03

24 1.34 1.02 BN 2.87

25 1.32 0.99 3.65 2.71

26 1.31 0.96 3.57 2.55

27 1.3 0.94 3.49 2.4

28 1.29 0.91 3.42 2.26

29 1.28 0.88 3.34 2.13

30 1.26 0.86 3.27 1.99

31 1.25 3.2 1.87

32 1.24 3.13 1.75

33 1.23 3.06 1.64

34 1.22 2.99 1.53

35 1.21 2.93 1.43

36 1.19 2.86 1.34

37 1.18 2.8 1.25

38 117 2.74 1.16

39 1.16 2.68 1.09

40 1.15 2.62 1.02

41 1.14 2.57

42 1.13 2.51

43 1.12 2.46

44 1.11 2.41

45 1.09 2.36

46 1.08 2.31

47 1.07 2.26

48 1.06 2.21

49 1.05 217

50 1.04 212

51 1.03 2.08

52 1.02 2.04

53 1.01 2

54 1 1.96

55 0.99 1.93

56 0.98 1.89

57 0.97 1.86

58 0.96 1.83

59 0.95 1.8

60 0.94 1.77

61 0.93 1.74

62 0.92 1.72

63 0.91 1.69

64 0.9 1.67

65 0.89 1.65

66 0.88 1.63

67 0.87 1.61

68 0.86 1.59

69 0.85 1.57

70 0.84 1.56

71 0.84 1.55

72 0.83 1.54

73 0.82 1.53

74 0.81 1.52

75 0.8 1.51

76 0.79 1.51

77 0.78 1.5

78 0.77 1.5

79 0.76 1.5

80 0.76 15

81 0.75

82 0.74

83 0.73

84 0.72

85 0.71

86 0.71

87 0.7

88 0.69

89 0.68

i | ST

=

B

b
RE
r:'l)?rﬁ
%
\l
=

13 e



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

B A EE-EE/FEEY 77 (BR)

LBASO08-5
KF / B2 » #/E )
¥ 15 N b 15 ~~
E N E T
B N ®q o
il SN il
g 05 g 0.5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 5 10 15 =20 25 30 35
WXEE (k) WXEE [kg)
LBAS08-10
KF / B2 5 #/E 5
6 . \
b b N
g ° £ N
% ‘ N % ’ ‘\
B 3 N = I —
< N < 2
: ~_
S \\_ g ;
— 1
o o)
> 0 0
wn 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 5 10 15 20 25
—_— X EE [kg] HXEE [kg]
2
P Bet -
s LBAS08-20
| ~ KF / B2 BE
x\:' 10 9
\'m 9 N 8 \\
7 W@ 5 8 AN 5 7 \\
E I\ E 6 =
g 6 N B g N
® 5 ® NS
= 4 \ = 4 \‘\
S~ N S~ —
2 2 g 2
1 1
0 0
o 10 20 30 40 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
XEE [kg] WX EE [kg]

14

[kg-m*<10™] AHZ bO—2% [mm]

g 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LBASO08-5 0.160|0.168|0.176|0.184|0.192|0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.263 | 0.271 |0.279|0.287|0.295|0.303 | 0.311 |0.319| 0.327
LBAS08-10 |0.190|0.198|0.206 |0.214|0.222|0.230|0.238|0.246 |0.254 |0.261 |0.269|0.277|0.285|0.293 |0.301|0.309|0.317 |0.325|0.333 | 0.341| 0.349 | 0.357
LBAS08-20 |0.309|0.317]0.325|0.333|0.341|0.349|0.357|0.365|0.373|0.381|0.389|0.397|0.405|0.413 | 0.421|0.429|0.437 | 0.445|0.453 | 0.461|0.469 | 0.477




AdvancedE5 )L
X BIMAE

¥66 000 || 700/750 ¥87 000 |
100/150 ¥69,000 800 ¥90,000 |

200/250 ¥72,000

@ E—5LABHFIF21I—5 300/350 | ¥75,000
. N 400/450 ¥78,000 E—FF@IFIZY b
W EX RIS 500/550 | ¥81,000 RAEt | BSES
Lsto 5 i 600/650 ¥84,000 GX-BEND-40, ¥33,000
e [Z5xE]
s D D g ABRIET—FHBMUSTSNTHY Et Ao
folom | 0 mm ) T—IBIURSANEBBS ETER R BEEF > T LS E—SORUAIHEE EVZ2 7%
Bismm ] SBLENICRYHTTL EE 0 TS DBEEIR SES FITEFINE—s DV 1 PILBEE TRRB S0,
RE RIENRET BRECBEET 58 EREDNET T BB B ET.
W Bk BEEBA—N=I\VJE* W ENFESE—XV b
EHE—5 50 W A
BUELHERDAE +0.005 mm
HE HEIR—)L 4L ¢ 12 (C58) ¢ A B c
ZbOo—2 50 mm ~800 mm (50 mmEvF) | B c A w w
maEme Ry | 1938 ) 666 1 833 LeXs0s-20 @8N
F—LASU—F 20 mm 10 mm 5 mm KEEEE @t:mm  EREEFHERR @:mm EEEEE  (@0mm MYy | MP | MR
BAAMEE|KTE | 5kg 8kg 13 kg A B[ C Al BJ]C A c 24 | 27 | 23
(i) 8 | ok 4 Bk 2kg| 900] 270] 351 _ 2kg| 324 234] 812 _ 1kg| 454 454 — .
ERHED (HX) 41N 69N 138 N 5kg| 583| 112| 159 5kg| 119 76| 427 2kg| 218 218 .Jﬁn-‘j_ﬂ-\:E_g
FERAMENE W 48 mm X H 65 mm [Z5>SH4X] 040
25 ST+ 131.5 mm LGXS05-10 R o e | sow
oy -oE IS0 CLASS 3 (15014644-1) iy XFRAE wocom BEDOIRER __@won SEERE_ W wo
BEEI7 - 30 N& /min ~ 100 N& /min A B c A8 c A_¢ 2-h—% =
= ~ 2kg| 2506] 382] 625 _ 2kg| 585 346 2387 _ 1kg| 732] 732 o |SGMJV-A5
BE ~40°C,35~80 % 15T (R (220N
ﬁm)f:;u P"?i uo E“;;f; SOURHUEBEECE) ™ gyg| 1368 149 246 _ kg 195 113 1165 _ 2kg 351 351 =" |sGM7u-A
X1, FilRY) TO#a ERDIEE i
o, BREREL BB PRI ST mmame — 291038 90| 150 _ 8kl o5 54| 747 _ kgl 160 160 (p)x—z>x (SIS
LA HUET, HF-KP053*
X3, EAHS BATRERERET SNE—shEmn LGXS05-5 SEEHMD
MLOBEHENT2EDERELETT. IKFERE (@:mm)  SREER B (pfimm)  EEFERR @@ nm) HG-KR053
4. 01) ~ VBRET ZRAGKIANSI T 7 —#FERAGT A B C A B [¢C A T C xirfiii-v h<GXBENDA0S
BRSO~ VEIF1000 mmisechl T 3kg| 4635 281| 497 _ 3kg| 439 245| 4401 _ 4kgl 183| 183  EqMALCIELATL— b
ety A CR 8ko| 2211] 101] 179  skg| 117| 65 1826  6kg 111 111  ((DABBEBUET,
X NIRRT | R - IBMEE—X M3 P22 BT SHRCHEEL, 13kg 1599] 59| 105 _13kgl 42] 24) 1006 _ 8kg 75 75 TFEPWI=yF| ZLZL—F
X 74 K5810,000 kmBD RS54 5 EEE Y5 — &0 it EL & COERTT, RAUR Hh S
X FmEtERO2Z MO - 213600 mm, GX-BEND-40 | KES-M2295-00
( N\
LGXS05 g
75 BHRrO—2 (56.5) %
31.5021) 3 1361) 3
3 [ ] o
IETT = 4
oH —rr-tr——— """ “""—"—""™—"11 <
"% i I T R i —
R 4-M5x0.8 BE10 §<’
2-¢3H7(*§") % 5
5 (5) S — Lb 48 L4
25 B ®1) 2
1455 K| A
K E 55 - 7 32
o 32 N i o
B =
4 M4x0.7 7 8 — S " y
T — Ue07 3¢ \E-sBfd70v2 2
(317 e Emim) Qes08
. 25 95 x100 bx50 7 2 8.5
(535 7=7I/ Y IRMIB) 100 - 50 . 55
® e 50 150 Gl g2
Tote *® @ 5 *9¢5 ol ]
WI(R
B2y A
$4H7(*3912) B 5 ER
R Lc = QeMSE 77N
100 50 ABKTES R (3)
215 35 95 Qax100 Qbx50

BWAFO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 1. WHHNSDANA b/ UL BEILMETT,
Lb 181.5[231.5(281.5/331.5/381.5431.5/481.5/531.5/581.5/631.5/681.5731.5781.5/831.5/881.5931.5 3%2. 5 v FRICTAKEN S Bi5a. v k20U
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 [ 310 | 310 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 ERALTEEL T2,
Qa 010 0102222225555 5] 5 347 ABKEICAERTTDES.
gb g ; ‘2‘ g 2 15 g 3 g g 9 23 S 1% 141 152 HRlE )+ TERALTEEL TS 0,
c ARTREFRIL N (M5X0.8) =
EHEE (kg 12141517119 (2022 (232526282931 323435 ﬁﬁmﬁjﬁﬁ%ﬂﬁgkf 0BEETE
J—F20 1333 1066] 933 | 800 | 666
BEEE [U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) J=F 5 333 266 | 233 [ 200 | 166
EERE - 80%70% [ 60% | 50%
- J

15 I



AdvancedEFIb
X FiRUfEAS

¥76 000 || 700/750 ¥97 000 |
100/150 ¥79,000 || 800 ¥100,000 |

200/250 ¥82,000

74 _
@ E—5 L AR IFaT 300/350 | ¥85,000
. ; 400/450 ¥88,000 E—SiFEIFIzY b
EEXER 500/550 | ¥91,000 BRER | EEE
LGXSOSL_ i 600/650 ¥94,000 GX-BEND-40| ¥33,000
(TxE]
T - B . .
= e ARRIFE—SHIYEFONTEY Tt A
fosiomm | 40 mm (GommE yF) E—IBLURSANE. BES I TER BT BEET T AN E—FORI I SRR AV 17 %
Bismm | SR ENICRUAITL SO E— S ORBI. SES EIICTEFSNE— DV 1P EEE TRB LS,
FE) RN HET BRECERET 5 BASHNET T BNNBYET,
ALtk BEEBA—N—/N\VITE R E—XV b
BHE—F 100 W A
BYELEERDAE £0.005 mm
E HREIR—IL 4L ¢ 12 (C58R) c A B c
ZhO—2% 50 mm~800 mm (50 mmEvF) | B c A w wm
&R () m1n?/izc mgegec mr?gcsaec LGXS05L-20 (PN m)
= 3 IKEERIRS etr:mm)  BRETERHEFIRE @trmm)  BEERHE @mm MY | MP | MR
K= JY—F 20 mm 10 mm 5mm
BATREESKE | 12kg 24 ko 32 ko AB]C AB ] C A C 72 | 72 | 64
(Ha) ®E | 3k 5k 12 ko 3kg| 1760] 560 427  3kg| 397| 488 1599  1kg| 1490| 1490 T
—RE—
=R () AN 16oN | 339 N 8ka| 739 201| 154  skg| 107| 128] 528  2kg| 732 732 [=]
FRRABENE W48 mm X HE5 mm 12g] 611 134] 105 12g| 52| 61 331 _ kgl 480 480 T TSSUSHAR] 140
25 ST+ 1615 mm LGXS05L-10 R | toow
o) —VEH ISO CLASS 3(1ISO14644-1)HE  KEEEE (gti:mm)  EEEER{HEFDRS (gto:mm)  EEGEER @tmm A—H—% B
IRSIET 7 —*5 30 N£ /min~ 100 N£ /min A B c A B c A c I SGMJV-01
EREEEE.EE [0~40°C,35~80%RH (@BGECL)  6kg 2418) 388] 333  6kg| 277| 316 2194  4kg| 554 554 \HENB® oovormi—
X1, PR COBE LUBROIEE 12kg| 1400, 187| 161 12kg| 101 115] 1086 6kg| 360 360 ., |SV-[]010
%2, BEIEERN G A PRERAIC S >TIARSERIE 2akg 875 86| 74  24kg| 12 14| 276 WF-T22 V2010
UL hB Y E 7, HF-KP13*
X3 BN BATRERISRGIONE—FAEH/D  LGXSO5L-5 SEREM) i
MLOZENTDEDERELIBETTY, K E(ERR (gfo:mm)  EREER{IEFES (@:mm) EEEAHRE @0 mm) -
%4, 01) = VBIET Z BROBIAEEI T 7 - $F AT RRERRE A B ¢ AT C X ¥#iF 1=y h<GX-BEND-40>
TR S F .2 — VEIF1000 mm/secl T EDEEV TS LTL—
S s amcs 10kg| 3144 254 225 10kg| 162 181 2817 _ kg 501 501 ~ PMCETHEL T
X5 MBS | RIIFEARG. ERBETCRRVUET, 20kg| 1850| 120| 106 20kg| 42| 47| 1282 10kg| 235 235
X IR [RRE - 1BME—A NI P23 AT IS, 32kg| 1560] 70| 62 32kg 0 0 0 12kg| 190] 190 ?ﬁ%igl _QJF "‘/gxﬂzlé;h
=
X 714 K&810,000 kmBSDZ 51 5 LEE VS — & UBEELE TOERTT, GX-BEND-40 | KES-M2295-00
X FEWMETERFOR ~O— 213600 mm.
b
s e N
H LGXS05L
[1°3
'f"H 2 BHArO—Y (715)
31.5621) 65
N 2% 13621)
= : T
r o
(3} i = R - =
f=
3 A EHEE EEY/—————
w N = T o4& © ‘ e
< 8-M5x0.8 FE10
2-¢3H7(*8°) RS
=5 ), Lb 48
SN T {111) ‘3‘5
45 Ti, ,3;: 85 "_,‘
32 | N N s W"7’+7"W )
i S I
f Q n |
) aQ o ‘
-—* !
Ny TV oaEa T-sBfTOYY Ll
M6x1.0 B2 6 . ok 6
(B3| 17— fEmim) 2520 - Qax100 o5 Qx50 Q MSXO'S’*E:?”
(685 7=/ v U7 iB) 55
|0
2 g
182@ coos o® &3 S g}% =) i
g‘ié ®) ASRME
04H7( )RS 100 £ 24+ | 50 QeMSAFZUR
Lc P ABRHTES ()
215 35 |20 Qax100 Qbx50
BWZFO—2 [ 50 [ 100 ] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800_ i 1. MikN'SDANZ b v/ UL BELLETY,
Lb 211.5261,5/311,5/361,5411,5/461,5/511,5/561,5/611,5/661,5[711,5761,5(811,5/861,5[911.5/961.5 ;%2 ¥y /IS CAKETT BIHA. Y bR o1
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 ERALTEELTES,
Qa 111 [ 1113133133316 661661 6 x355URABKE,ICCMERITHA.
8b o2 T8 o e T84T el ol 1213l 4l AL F vy TERALTEEL T EE,
c BABNARIL ~ (M5X0.8) 1 =
EHEE (kg 1415171820 22 23125 26|28 1293132343537 %ﬁﬁm{nb{‘\pﬁz[\,@c<rg§mc JIETE
1J— F20 1333 7066] 933 | 800 | 666
BEEE [U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| J—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
BERE - 80% | 70% | 60% | 50%
. J

Il 16



AdvancedE5 )L
X BIMAE

¥1 oo 000 | 700/750 ¥128 000
100/1 50 | ¥104,000 || 800/850 | ¥132,000

200/250 | ¥108,000 900/950 | ¥136,000

@ E—Y LAWY F1I—7 300/350 | ¥112,000 || 1000/1050 | ¥140,000
. ; 400/450 ¥116,000 1100 ¥144,000 | £—sirmiFa1=y r
W E 3B 500/550 | ¥120,000 Ramt | BEE
Lsto7 B | 600/650 | ¥%¥124,000 GX-BEND-40| ¥33,000
[Z5FE]
T R o
kil e ARRIFE— AT (I SNTEY T tHh
20:20mm (sommez %) E—SBEU RS/ BBES F TR BT BEEF T LSV E—SOBRIHIHER AV =17 L%
10:10 mm SR BDICERUETTL R E 0, Ty DBBIE. SES FICTERBENLE—Y DV =17 BEE CHBR LS,
S:5mm | REN- HIRNRET DRECTEEGEA T DE HBEHNETIDRNLHIET,
m BT BFRA—N=I\VTE* HEEBSE—XV b
BBRE—5 100 W A
#BYELHERDAES +0.005 mm
HE HEIR—)L 4L ¢ 15 (C5#) ¢ A B c
ZhO—% 50 mm~ 1100 mm (50 mmEvF) | B c A L) w
. ” 1800 | 1200 | 600 | 300  LGXS07-30 e
BEE (1) mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec ;K E{ERE (stn:mm)  ERETER{{EFDES (gt:mm)  BE(EAR (20 mm) MY [ MP | (TIIHRN :
K=V JU—F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A C 138 | 121 | 121
BARMER|KE | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3084] 1512] 1223 2kg} 1240] 1445 2981 __ 1kg| 2340] 2340
(a) B | 2kg | 4k | 8k | 16kg 6kg| 1191] 502] 418 _ 6kg| 393 435 1063 __ 2kg| 1160] 1160
BRI (H"ﬁ) 56 N 84N | 169N | 339N 10kgl 957 318 282 10kg\ 245 251 794 u JE ' :E 9
FBEBABEN W 70 mm X H76.5 mm LGXS07-20 g 222 TFAZ] 140
2E ST + 202 mm 7J<5F1§TD§ @timm)  EREEGHEEE  ewonm SEGEEE @oom BRI | 100w
— RBYTET A B [ C A B[ C AT C .
e ISO CLASS 3 (IS014644- D% 35,07 7337] 371| 358 10kg| 314] 305 1168  1kg| 3425 3425 _ *—H—%& EE
ad S0 NE /min~ 115 N¢ /min_ 20kg| 1144| 187| 189 _20kg| 132] 120 812 _ 2kg| 1705[ 1705  (mygyimpee |SOMIV-01
BERREEE.EE [0~40°C,35~80 %RHMBUECE)  —Hokg| 1820| 169] 182 _ 25kg| 117] 103 1249 _ 4kg| 843 843 SGM7J-01
X1 BIRY COME LB RO SV-L1010
§ COBELAL } LGXS07-10 —poz [BYLOI0
>.<2.%557335%&73:%%Uﬁ:l‘pEM)E%ﬁ-RJD_CHEﬂ—JJ_Fk *gl;_ﬁmﬁ @:mm)  EEEHEREE @g:mm) BEEHEE  (@0imm () F—1>2 Sv2-[]010
53, B D B R BN S /e T 5 HEH0D A LB C A LB LC A TS, =smmap HEKPIS
Bl EATEER R ST 15kg| 2431] 339 373 _ 15kg| 307| 273 2203 _ kg 1693] 1693 = HGKR13"

. T mmim e > 30kg| 1536| 160 177 30kg\ 107 94| 1161 6kg| 830 830 y .
%4, 0\) — VIBET Z BRAOBIIRE T 7 — #F &R T IR 12 v k<GX-BEND-40>
TEM< S E o) — VEIZ1000 mmisecl T _45kal 1188] 101] 112 _45kg[ 39] 35[ 629 _ 8kal 614] 614 . iz SL—

T ﬁfﬁ‘ E W; H%Qiﬁff‘?t; LGXS07-5 (MNARBERIET,
X5, RERSIEIIFERARG . ERRIECERVET, 7k (B EI B (gtn:mm) EREHER{H{EFES (gfr:mm) EEEHR  @6:mm)
X AT | AR - I E—A o g P24 BTSRRI IEE 0, S S e AT C~ FEIL-JF| SLIL=F
30kg| 2918] 172] 197 _ 30kg| 122 106| 2461 _ 6kg| 907| 907 RERA B iR 25 S
50kg| 2543 96| 110 _ 50kg| 34| 30| 1480 _ Okg| 591 591 -GX-BEND-40 |KES-M2295-00

85kg| 2031 49| 56 _ 85kg 0 0 0 _16kg 315 315

X 7747I\§un10 000 kmBFD R Z A & it V5 — K WUM*E LE TOERMTY
X Fapet RO 2 MO — 213600 mm,

LGXS07 S
(=)
13 BMHAO—Y (89) 2
36.7%1) 88 12.7621) H
32 N
= [ S
S 4o ¢ [ 1 ECH
i M T e —
" 77777777777+77777777%#77777:4FH )
B |d L Lk >
N I S \ o1 ] w
> 8-M5x0.8 F& 15
5 2-¢5H7(*§0"?)Fa8
S8 8 ‘ (146.6)
5 558 = Mo 114
=T No> —_ ﬂ ,,,,,
3 3 1 i T ) o
o © I . )|
1 — g <
o
J =
I M6x1 E-sBETOYY
HyTUTBHE %ﬁﬂiﬁﬁ)
4-M40.] 7= 8 l5— (Qa-1)+60 — 95
(775 5=/ 27 18) Qa-M6x1.0 R 7(2) 55
|
| n
f _ _ _ _ - ) 215l E
[Fe R U SRS . L W
b - -®r -® @ -8 QO @m o f
I
Vol
1(R)/2 X AZBRTE
B b el - EA1)70
04H7(*§" )RS 100 & 50 ARy
Lc -
355] 35 [15 130 Qbx100 Qex50
BWAFO—2] 50 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]550/600]650/700] 750 | 800|850 | 900 | 950 [10001050[1100 1. Wi SDANZ b/ UL BEIAETY,
Lb _ [252(302[352]402]452(502 552|602 |652|702|752(802(852[902 952 [1002[1052/110211152[1202[12521302 532. 4 v F/RI- CAMAKERTE 2188 £ k221
Lc _ [160[160[160]160]360]360/360|360|360|360(360(360(760|760| 760|760 | 760|760 | 760|760 760 | 760 EEHLCEELTCL Ea0,
33 6‘ g g 8 Z g g 120 1;_9 121 122 123 164 165 165 163 167 163 19 269 20 [ 21 533 47417 (ABBIIED) IC CAMEET T BISA.
o) o O W 3
Qc 1011230 [T 231416 67101112 3456 671879 P& Ty TERAL CEEL TR
Qd 6 | 8 |10 |12 |10 |12 [ 1416|1620 | 22 | 24 |18 |20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 o
FEHEE (ko) 3.0 34 37]4.0]4.3]45485115315659626416770]72 757881838689
J—F30 800 1530[1350/1170] 990] 900|810 720 | 630
- 200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
REEE g 600 510|450 390330300 270240210
/Sl ij—Fp 300 2551225195 165|150 135] 120 105
REHT - 85%]75% 65% 55%150%| 45%|40%| 35%
\§ J

17



AdvancedEFI))
X FiRUfEAS

100/150 | ¥112,000 | 800/850 | ¥161,000
200/250 | ¥119,000 || 900/950 | ¥168,000

300/350 | ¥126,000 || 1000/1050 | ¥175,000

@ E—YLABMFPIF1I—Y 400/450 | ¥133,000 || 1100/1150 | ¥182,000
] 500/550 | ¥140,000 | 1200/1250 | ¥189,000 | =—sirmiza=s b
EEXER 600/650 | ¥147,000 HRER | e
LGXS10 - ) 700/750 | ¥154,000 GX-BEND-60, ¥49,000
T W T )
TR m FRBIE—SHRISFSNTEY E A,
[20:20 mm E—IBLUORTANI PESFICTEBRIGIT ARZIT OCKES W E—FYDRUMSITAEII AV 27 %
10:10 mm SHBL BICRUSII T ET O E—YDRABII. PESFICTEBINEE—IDVIAT7INEEETHB S0,
5:5 mm IRE) - RN RETDRETEEEZ T DL WREDHNETIDENIDBUET,
| =¥ N BEFBA—INN—I\VTEX HENEFATE—XAVE
BISE—H 200 W A
BYELMERDEE +0.005 mm
E HREIR—IL4aL ¢ 15 (C58R) c A B c
Z2kO0—2 100 mm ~ 1250 mm (50 mmE v F) B c A {1 R) ™

. . 1800 | 1200 | 600 | 300  LGXS10-30 N
RBE (B5) | /sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec KRR Geamm)  EETERMHEAREY  woimm) EEEFRE Gemm MY [ MP | @'\:; n

R=IVRJU—F 30mm | 20mm |10 mm | 5mm A B C A B C A C

EAAMEE" KT | 25kg | 40kg | B0kg | 100kg _10ka| 880 538] 202 _10kg| 272 474 805 _ 1kg| 4142 4142 _ 274 | 274 [ 24

(1) ‘EE 4kg 8kg | 20Kkg | 30kg 20kg| 607| 256| 146 20kg| 118] 192| 480 4kg| 987| 987

—RE—

SRS (E) | 113N | 170N | 341 N | 683N —25Ko| 608| 211] 124 26kg| 93] 147 454 |:|"7' 2

EHRAGEIAR W 100 mm X H 99.5 mm LGXS10-20 7594 Z] 160
= IKEERRF (&i:mm)  EEEHRGH{EFERS (@f:mm) EEMEHEARF  @0mm) iR Dy N 200 W

2R ST +175.5 mm A B c A B c ™y €

oY =B ISO CLASS 3(ISO14644- )82~ q5kg| 1272 452] 282 _ 15kg| 253 388| 1162 _ 3kg| 2067 2067 _ A—HA—% EIE

WEIETF —*s 30 N2 /min ~90 N& /min 25kg| 756] 254| 158 _ 25kg| 124| 190| 631 6kg| 1015 1015 b))y |SGMUV-02

EFRREEE EE  [0~40°C,35~80%RH (EBEECE)  4okg| 468] 142] 88 _ 40kg| 51| 78] 313 _ 8kg| 752 752 =IB® - '5em7J-02

1. iR Y TORE L AR LGXS10-10 ) E—Toz SLH020

X2 BRI ANESS CHERMEICL S TIIBSREIOE ATEEMRE emm)  ESEERMHERIES  mtmm) BEMEAE emmm “A [5v2-11020
LIEL\BAHY £, A B c A B C A C HF-KP23

%3 NN BAAWMAE WS SN/ E— A0 _30kg| 1801 299 204 _30kg| 163 235/ 1630 _ 5kg| 1932 1932 =HBM(K) [, — ——

vt ;)Ilja%ﬁg%@;g%g%ﬁ;%g?;ﬁi%Hmwz 50kg| 1361] 163] 111 _ 50kg| 69| 99] 1064 _ 10kg| 934] 934 -

%4, —VIRIETZ 2 7 — D 80kg| 127 7 80k 1 2 20k 4 4 X if#hlF 1= b<GX-BEND-60>
TEMLEE L E .21 — VEI1000 mmiseclU R LGXS‘:O - 3 87 59 g 16 23 559 PN (P
CTERENIBOEEETT, - BB

xs.M%%génmg%fﬁ%fgﬁtgmif;o K R @tom SERAEEE oo BEEEH_ oo DPEECEVET.

X NSRS | SRR - (BIEE—A 26 EZBRIEEL, ATBTC Al B | C Al C FEF1—9F] SL7L—F

IUGEFRE | RO - T X /M P26 EZBREE 30kg| 5603] 321] 225 _ 30kg| 181| 258| 5193 _ 10kg| 1018 1018 wey | BaEs
50kg| 3691] 177] 124 _ 50kg| 79| 113| 3109 _ 20kg| 477] 477 GX-BEND-60 | KEV-M2295.00
80kg| 2614] 95| 67 _80kg| 22| 31| 1555 _ 30kg| 296 296
100kg| 2218] 68| 48 _100kg 0 0 0

X A4 FEE310,000 kmBEDR S 5 LBt Y - LI BEE LI TOERETT,

z X FHETEFOR MO - 213600 mm.
<
] e N
2 LGXS10
& 88 BWArO—2 (87.5)
H 106£1) % 9.5(:1)
N _ 80
S g | e
— b
()} ol il b
[e 3G [
> Bl L I
w D X =
BN 8-M5x0.8 &= 9
2-94H7(*§"2)RE 6
N = - B Lb
Te 2 § o 2-M5x0.8 FE 10 100 6
11.5 29| 3= M6x1.0 RE6 . 5]
a7 5| § BEIr-#mem L oP IERLEIER 84 351 [15
I K ) QLA - T * ! = ‘ - \522
S| S < | ! | — U= r
1 (a2l ] g{ =N N | I
= : * /
Py Ty SEEE P27 Ma) AMS08EES  \E-5mAITOYY L g wams_
Qa-M6x1.0 B 12 100 0
88 _ 50 Qcx200 Ld _ 60_ 60 (o) B
70 200 = %
T o
S e
S o Y . N i = %
o 5 §§§ — 11 O <t a—— \
% + + + + 4 ml\O] '\j% -‘ “ \QE)
$10H7(+99'5 )CHMFES 200 A <ol -2
2-96H7(*8" )7 8 100 Qdx200 CERHFTE FEEA
10£0.02 Lc
Qb-M6RF5UR
CEBHTEZ fRCE3)
BWA FO0—2 [100]150]200]250]300]350]400]450/500/550]600]650700]750]800|850]900]950 [1000[105011001150[1200[1250 1. MliA'SD % AR kv /UL BEIE
b [275.5325.5375.5425.5/475.5/525.5/575.5/625.5/675.5725.5(775.5(825.51875.5/925.51975.5[1025.5[1075.5(1125.5(1175.51225.5(1275 511325 513755, 14255 HIET T,
Lc 1001150[200]250]300|350|400|450|500|550|600|650]| 700|750 800|850 900|950 [1000[1050[1100/1150[1200[1250 332. BRfst+~ 1J 7= (CEBMFTE) TAIKER(T
Ld 0 | 50 [100]150200] 50 [100]150]200] 50 [100|150]200] 50 [100]150]200] 50 [100]150/200] 50 [100]150 \ERT HARNEERIL h
Qa 8 110101010 [ 12 [12 1212 ] 14 |14 |14 [ 14 [ 16 [ 16 | 16| 16|18 18|18 |18 |20 | 20 | 20 <MBX 10513 EFRE <20 mb{ £>
Qb 416161668888 [10[10/10[10[12[12[12]12] 141414141616 16 ELTL R,
Qc 010]0Jl0/0 111121212233 (33|44 4145|515 35w TRt 31
Qd 0]o0l0]lO0 0 1 [T |1 [1[2[2 2|23 [3[3 34444555 ?Qig%@%ﬁﬁfﬁ%@ﬁ gfﬁ
FEEE (ko) | 4.6 511566166 7.117.6]8.1]8.6]9.19.6 10.110.6[11.1[11.6[12.1[12.6/13.1/13.6/14.1/14.6/15.115.6[16.1 4 ETESCEADESL10mITS
U=Fa0 1800 5301350/1170990[900[810[720]630] 540 [450 ELET
a5 S0 NSO St 0 0, S50 N cmmm ccxen
(mm/sec) —_K D T 2185, —ILEEFNLTERE
J=F5 300 255(225(195]165150]135(120]105] 90 | 75 ?
- 2ER = B85%I75%|65%|55%/50%/45%/40%/35% 30% 125% LT<izaly, )

18



AdvancedE5 )L

KBRS
PR it S
100/150 | ¥122,000 800/850 ¥178,000
200/250 | ¥130,000 900/950 ¥186,000
300/350 | ¥138,000 | 1000/1050 | ¥194,000
@ E—JLARMSIF2I—Y 400/450 | ¥146,000 || 1100/1150 | 202,000
. ; 500/550 | ¥154,000 | 1200/1250 | ¥210,000 | £—siramiFa=-y +
W EX RIS 600/650 | ¥162,000 RAEt | BSES
Lst12 _ i 700/750 | ¥170,000 GX-BEND-60| ¥49,000
[T3EE)
I - - ¢ >
kil T FRRITE— 5 DRI SNTEY E A
20:20 mm (B0mmE Y F) E—SBLURSA/NE PESFICCEBRIHT BEETOCLKES N E—Y ORI AIHEE AV 1 7%
10:10 mm SBLENICRY T T ES N E—YDBER. BES FICCEBENEE—YDOV 1T REE TR LS,
5:5mm | 8- HIRHN R T ORETEEL T D& BREDNE T 2BNIHIET,
m B AR BB A—N—=I\VJE HENFEE—XV b
BHE—F 400 W A
#YELIERDRE +0.005 mm
HE HEIR—)L4a L ¢ 15 (C5) ¢ A B c
ZbOo—2 100 mm~ 1250 mm (50 mmE v F) | B c A w w
s " 1800 | 1200 | 600 300 LGXS12-30 N
RER (1) mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec 7k E{EEIRF (2tn:mm)  EREERA {EFRES (fr:mm) EEGEHAR (@0 mm) WY [ MP ] (TZRN m
K=Y —F 30mm |20 mm |10 mm | 5mm A B C A B C A C
ﬁxﬁfﬂﬁﬁ“‘*:{i 35kg | 50kg | 95kg | 115kg 10kg\ 1800| 1076 638 10kg| 632| 1011] 1724 3kg| 2646 2646 334 ‘ 334 ‘ 294
(1H) ‘EE 8 kg 15kg | 25kg | 45kg 20kg| 1298 531| 332  20kg| 315 466| 1169 6kg| 1291| 1291
—RE—
SO () | 225N | 339N | 678 N |1360N _35ke| 1343 335| 228 _35kg| 198| 270| 1133 _ 8kg| 952 952 ' T:E ¢
FERABENE W 125 mm X H 101 mm LGXS12-20 &5\77*/%‘»0\ 60
2R ST +211.5mm K {EFRE @mmm)  EREEMIEEE oo SEEEE  @0om PN | 400w
e : — A B C A B C A C
A b ISO CLASS 3(ISO14644- )1 5q 2236] 006] 614 _ 15ka| 592 841) 2146 _ 5kg| 2429 2420 _ A—H—%& B
RSB TP —* 30 N& /min ~ 90 N& /min 30kg| 1293 429] 293  30kg| 261| 364| 1171 _ 10kg| 1210] 1210 somm | SCMIV-04
EFEEEE. EE 0~40°C, 35~80 %RH (EBAUETE)  s0kg| 884 238 164 _ 50kg| 126| 173 713 _ 15kg| 805 805 =% |saMm7J-04
X1, FiRY CTOBELAIBERDBE LGXS12-10 ) E—T 2 Sv-[1040
X2, BEEBAEMESCIEREICE OTIIRSREISE KFEEHE (2:mm)  EREIER{HERES (tr:mm) EEEHR  @0:mm) < SV2-01040
LIEWH ) ET, A B C A B C A C HF-KP43
*3EIEHED BATMEBSIII SN/ E—5HEMED  30kg| 3119] 609 457 30kg] 415] 544] 2988 _ 10kg| 1868| 1868 MM (M) | o —
sd E’UW%E?3512%%?5%5{53?2@%@%( 50kg| 2430 346 261 _ 50kg| 216] 281) 2217 _ 15kg| 1225| 1225 y
%4, —VIRIRTZ G 77— T 80k 80k 25kg| 711| 711 X 3F#F 1= b<GX-BEND-60>
Z@AS S Er ) — V1000 mmisecbl T gl sees 160 iof 95,(3} 109 1o4 1050 2ok EQEEETIELTL— b
TS NIBOREETT, (MNARBERIET,
X5, BWEIRE| R IIEMARM. ERBE TR ET, 5((2({%}!%5 U EREER T —
KRR /R - 1BEE—A NI P28 B SR, 2 (et mm) : (2t mm) et mm) aA=yk[ > =
= = ) A B C A B C A C REBA BEES
30kg[11075] 653] 504 _ 30kg| 456] 58810687 _ 15kg| 1332| 1332 GX-BEND-60 | KEV-M2295-00
50kg| 7428] 373] 288 _ 50kg| 239 308| 6930 _ 30kg| 634 634
80kg| 5449] 215| 166 _ 80kg| 117| 150] 4706 _ 45kg| 460 460
115kg| 4354] 136] 105 115kg| 55 71| 3214
¥ A1 K#®10,000 kmBEDR 51 ¥ LEE S — LU MRELE TOBESTT, =
X FenatERFM R O — 213600 mm, s
=
(LGXS12 o :
106 BiH2hO—2 (105.5) H
10.5621) 130 10621) N
5 i S
S == - =
v || N { >
T il I ()
o £ x> e
2 \ 8-M6x1.0 F 12
2-94H7(}" )RS 6 6
315 ., @) . Lb ) 35 T [15
A “35(]6 | M08 B 10 125
¥ . 7.5)]  (HERIE2E)
5| 5| pusaones PR o 50 E (HERfE2Em) = A
§| 5| elTr—#Fmem) D - R 4 i
o ol I — 8 ol oo
‘ ) il g;[ S| fo | o HEEB
I ™) | * [} L] B
By TS TR (M4) 4-M5x08 Fa& 8 \E-5BFI70vY T 9 "
Qa-M6x1.0 %< 12 b
106 _ 50 Qcx200 Ld __60_60 = e
70 200 T ] 5 1S . 2
— 5 . N
S . C . N L T = ° =l
o N|\O| -
1l B .
& . + - - o t _'ST: o = Q&}
S 1HTCY S CHES 200 A 10 o 5 2
2-96H7(3"?)R= 8 100 Qdx200
10002 Lc CHHE FER A
Qb-M6RHIUTR
CERMTE S HR(33)
&A FO—21100]150]200]250]300]350]400]450/5001550]600]650]700]750]800]850/900195011000110601110011150120011250 /= 1. TN SD AN b /NIC & BELE
b [311.5361.5411.5/461.56511.5/561.5611.5661.5711.5/761.5811.5861.5911.5961.51011.5[1061.5[1111.5[1161 51211 51261 51311 51361 5/1411.5ltde15 BT,
Lc__ |100]150/200(250|300/350(400]450[500/550600 |650|700|750(800(850|900(950 [1000/1050/1100[115012001250 52, Bfe+47 ) 7% (CERMATE) T A AERST
) e e Dok s e e w0 Cem e e
a . N <L ALE>
gb 3 g 8 8 8 513 8 513 513 120 120 120 120 132 132 132 132 144 144 144 144 156 156 156 %Qﬁffffgé 20mbLE> <L
c Cle . -
Qd 1000 001 111222153313 314alalalalsib]s RO7 TAMHCHERRELER
F#EE (k) 6.5(7.1(7.8(85(9.1]9.8(10.5(11.211.812.5/13.2[13.9]14.5[15.215.9[16.517.2[17.9/18.6/19.2/19.9]20.6[21.321.9 NANFEHRIL < 0>
U=F30 1800 5301350[1170/990(900(810(720]630] 540 [450 ‘&, H &S CRADES+10mLIT>
gaag)— 2 1200 020/900(7801660(600(540(4801420] 360 (300 _ ZHMREL&Y.
RERI=F1Q 600 510[450[390[330]300(270[240[210] 180 [150 ;¥3. BV 4 1) X (CERAFE) (< TAMAR(S
mmisee 1y g 300 255(225(195(165[150(135]120(105| 9 75 TBBE. o —ILEIIHLTEELT
| [2EE - IB5%[75%(65%/55%/50%/45%/40%/35%] _30% [25% <2l )

10 I



AdvancedEFI))
X FiRUfEAS

100/150 | ¥170,000 | 800/850 | ¥233,000
200/250 | ¥180,000 || 900/950 | ¥242,000

300/350 | ¥188,000 || 1000/1050 | ¥251,000

74 _
@ E—YLARW7IF21T 400/450 | ¥197,000 || 1100/1150 | ¥260,000
. ] 500/550 ¥206,000 | 1200/1250 | ¥269,000 | =—sirmiF1="v b
EEXER 600/650 | ¥215,000 |/ 1300/1350 | ¥278,000 BRER | EEE
LGXS16 i 700/750 ¥224,000 || 1400/1450 | ¥287,000 | GX-BEND-80| ¥69,000
[ZTEE]
| a3 U- = . -
- 40 "D EHRITE— DRI SNTEY E A
20 20 mm (50mml:J9'—) T BLURSANE HBES FICTEBIIAT BHBEFT>CLES N E—SOBRUFIBEL AV 17 %
0 10mm | SRLEYICRYAI T A SO E— S OREIE. SRS ZITEBESNEE—yDV 1 PIBEE CRB S,
) HIRNEE T DRETEREAT 5 & BREHNE T T BN BY £,
m B AR HEERA—IN—I\VIE* HENEFRE—XV b
BRE—% 750 W A
BVELIERDAE £0.005 mm
E HREIR—IL4a L ¢ 20 (C54R) c A B c
Z2ra—2 100 mm~ 1450 mm (50 mmEv¥) | B c A V) (1F)
e (4 2400 1200 600 LGXS16-40 iN-
BEE" (%) mm/sec mm/sec mm/sec KEBEE (ptrmm)  BEFTERfHEFDES @t mm)  EEERERE  @6mm) LN m
< g ST My | MP | MR
K= JY—F 40 mm 20 mm 10 mm A B C A B C A C 706 | 706 | 620
BAARERS|KTE | 45kg 95kg | 130kg 15kg| 2876| 1866] 1253 _ 15kg| 1273| 1801] 2798 _ 3kg| 6604 6604
(18%) EE | 12kg 28 kg 55 kg 30kg| 3071] 1062] 869 _ 30kg| 884] 999 2925 ~ 6kg| 3834) 3834
Eﬁﬁﬁm(ﬁ“é) 320 N 640 N 1280 N 45kg| 3920/ 810] 731 45kg| 728| 747| 3677 12kg| 3466| 3466 .JEE.U- I-R:E 7
KR ABEN R W 160 mm X H 130 mm LGXS16-20 g 227 IIAZ] 080
2E ST + 242.5 mm K EERR (gtmm)  BEETERH{EFRES gptmm)  EEERRE  @6mm) \U‘y ¥ \ 750 W
- ; 3 [ A B [ A B C A C -
;;lg;sls |303%|_Czs§3(|§c32)4$;1 DM 3okg| 3873| 1258 1100 _ 30kg| 1105 1195| 3753 _ 10kg] 3411| 3411 A=h—% 2
< L ,r;]'", 50kg| 2573| 735| 653 _50kg| 632 672] 2427 _20kg| 1744] 1744 () mae SCMJV-08
ERREER.BE 0~40°C,35~80%RH GBRECL) ~gog| 1801| 441 395 _ 80kg| 361 378 1615 _28kg| 1566 1566 SGM7J-08
1. R Y TORE L BRI 95kg| 1584] 363| 326 _ 95kg| 289 301| 1378 0 F—1 oz |SV-0075
X2 BEIEEAUEL BA CERIERAICL ST IIREREICE “* [sva-0075
LRV BYET, LGXS16-10 , s . - . HF-KP73
%3 BRI BATREBIREI S T—shEnn KEERE wwinm SERMEREE  @oon SEGEMEE @G gm0
NLOEHNTDEDERE LETT, A B[C Al'B [ C A I C HG-KR73
%451 = VBET CRRORIRE|T 7 —#Famdiyc _ 50k| 6270 1030) 1028 _ S0kg| 984] 967| 6106 _ 15kg) 3444) 344d S un v — | Gy BEND-80>
TR LA/, 21 — VEIF1000 mm/seclA T 80kg| 4459| 625| 626 _ 80kg| 575| 563| 4252  30kg| 1689 1689 L papTIELLATL— K
BRI NBOREETT, 100kg| 3975] 491] 492 100kg| 439 428| 3723 _ 55kg| 891 891 D BEE R F 7
X5, DEIR3| R ERRME. EREETREYET, 130kg| 3792] 366] 368 130kg| 313 304] 3429 =
S hns: e =Y VAN >ganm 5 —
KR R - BT/ MIPIO RIS S0 (gm10,000 kmBBOR 51 5 LEE> 5 - somEmvs comrTy,  Thbae b “a2eeh
X EHEERNOZ O - 213600 mm. GX-BEND-80 | KEX-M2295-00
P
LGXS16 )
= 121.5 BpzrO0—2 (121)
s 140 .
] 145621) 12 14621)
S _ T ‘ [ 9%
P 3 b p—
N b B
S e MM
) S x j
>< > 8-M8x1.25 F2 16
(%2} o 2-p6H7(40 ) 8
rigs 8 & S MELOFS6 45 (208)( ) 2-M5x08 B 10 lgg 6
| £ 2-M6x1.0:% 79 SERE2ET
H B E| eI wEREm) = o (MERE2ER) N 35 L 115
T 2R 0.0 B e P 3
o o > pCY: f n o T
© = 2 | I od
% i . % loo ! 05
w1 |, aR F—27(M4) _ \E=sEdlyTavy — 148
HyTIUTEHEE S 4-M6x1.0 B 10 Qa-M8x1.25 F< 16 ‘ 160
1215 50 Qcx200 Ld __60__60
70 200 = M3
1 ERHSDANZ by /IS EBEIE T L
frETT, o I v ¢ . S e
SE2. BT 7N (CHBAE) TAART s < < < g~
SRR BABNEERIL h<MBX a g -
1.25513, B FES <25 md k> & = mf o
LTLEEL, I - = et Sl et b
G5y TR CAMEE I @R $10H7(0")CHITmS R 200 A 11 ©
FTHAREIUTERIL b<M8x1.25> 2-98H7(*§%"%) &< 10 100 Qdx200
FETRSKEEDFE+15mblT> 105002 L CHitiE
EHBLET, = Qb-M8FFHUR
SE3. BRI 1) 7 (CEBIIE) |- T AARERS CEIMES Bi3)
TEEE UL ERNLTEELT
<EE,
BAWZ FO—2] 100150200250 | 300350 | 400 | 450 | 500 ] 550 ] 600 | 650 | 700|750 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050[1100[1150/1200/1250[13001350[1400[1450
Lb 342.5/392.5/442.5492.5542.5592.5/642.5/692.5(742.5792.5/842.5/892.5/942.5/992.51042,5]1092.5114.5[1192.5|1242.5|1292.51342.5(1392.5| 1442.5[ 1492.5| 1542.5]1592.511642.5[ 1692.5
Lc 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100[1150[1200[1250[1300[1350[1400/1450
L d 50 [ 100150200 50 [100] 150200 50 | 100 150|200 50 | 100|150 |200] 50 [ 100|150 200] 50 | 100 ] 150|200 50 [ 100] 150
Qa 10 | 10 | 10 [ 10 [ 12 [ 12 |12 [ 12 | 14 | 14 | 14 [ 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22
Qb 6 | 6 6681888 10[10[10[10][12 12|12 [12 14|14 |14 14| 16| 16| 16| 16| 18| 18] 18
Qc 0000 1 11222 2333|3444 45555666
Q 000710 1 11222231333 44]4a] 45555666
EXi3 12.7113.7/14.7115.7116.6/17.6118.6/19.6120.6|21.5|22.5|23.5|24.5(25.5|26.527.4|28.4|29.4|30.4|31.4|32.4|33.3134.3(35.3|36.3/37.338.2
J 2400 2160/1920[1680{1440[1320/1200[1080]__ 960 [840] 720|600
BEEE 1200 1080/ 960 | 840 | 720 | 660 | 600|540 | 480 420 360 | 300
(mm/sec)[T=F 600 540 | 480 | 420 360 [ 330300270 240 [210] 180 [150
- = = 90%80% | 70%[60% | 55%|50%| 45%|__40% _|35%| 30% [25% |

20



AdvancedE5 )L
X R B A

100/150 | ¥189,000 | 800/850 | ¥259,000
200/250 | ¥199,000 || 900/950 | ¥269,000

300/350 | ¥209,000 || 1000/1050 | ¥279,000

@ E—Y LAWY F1I—7 400/450 | ¥219,000 || 1100/1150 | ¥289,000
. . 500/550 ¥229,000 || 1200/1250 | ¥299,000 | £—sifeiF1=w
N EX BT 600/650 | ¥239,000 |/ 1300/1350 | ¥309,000 BREX | EEER
Lstzo i 700/750 ¥249,000 | 1400/1450 | ¥319,000 | GX-BEND-80 ¥69,000
T PO ST e
40:40mm | 10O~ 1450 FHRBIIE-IHBIEITONTESU I EA.
20:20m | 20mm (50mmE ) I ABLURIA/NE BB I TR R BEEF T LA E—yDRUFISEL AT 17 L%
[0:10mm ] SRLEDCRYFI T AS N E—YORBIL. SBES FICCHBINEE— SOV 1 PIEEETRR IS,
FE RN RET DRECERET B L HREDNET T 2BNIBYET,
W Bk BEERA—N—=/I\V T E* W ENFESE—XV b
BIHE—S 750 W A
BUBLAERDAES +0.005 mm
HE HEIR—)L4a L ¢ 20 (C5#) ¢ A B c
ZhO—% 100 mm ~ 1450 mm (50 nmEv¥) | B c A L) w
- o 2400 1200 600

BEE (8) LGXS20-40 )

EE mm/sec | mm/sec | mm/seC ,kE({mFIES (@m:mm)  ERETER{HERR Cpm:mm)  EEFEAR  0:mm) My [ MP | MR 8
K=Y —F 40 mm 20 mm 10 mm T A B T A B T A T 1423 | 1423 | 1251
BATMEE*[KE | 65kg | 130kg | 160kg 20kg| 5460| 2838 2124 _ 20kg| 2203 2768| 5351 _ 5kg| 8187 8187
(18) |EE | 15kg 35kg 65 kg 40kg| 7494] 1781] 1626 _ 40kg| 1690 1711] 7259 _ 10kg| 5885| 5885
EIRHESC () 320 N 640 N 1280 N 65kg|10253] 1282] 1270 _ 65kg| 1276 1212] 9808 _ 15kg| 5971| 5971 .ﬁn"j' hE 9
EHBABENA W 200 mm X H 140 mm LGXS20-20 g 277 IFAZ] 0180
2R ST +288.5 mm IKE{ERES (o:mm)  EETEN{I{EFEE (o:mm) BEGEE @@ nm PN | 750w
o) - ISO CLASS 3 (1S014644-1) 18 A B [ A B c A | C A—h—% ETES
msmsre | oo masmnome S S50 il s e o 2R S s

B ~ 40 ° ~80 %l T g g g z e
ff:::f@ff@b18§f‘£&;’j; BO%RHBRBECE) oong| 4588 755 726 100kg| 707| 685 4249 _35kg| 3174, 8174 23“"573528
KTk CORR LALEAROBE 130k 130k _1 g [SVLI07S
%2, BRERAEL EA IR &> T BEEE gl 4351] 597] 585 gl 551 526] 8945 HF—TUR oom0e
LB B ET, LGXS20-10 HF-KP73
X3 BN BATRERIBTIONE—SHEHRO  KPHERE emiom)  ESEERIERER  Gwon SEEEE Goon  SEEEE
MLOBEEANTBEDEBELIETT, AT B C T A 1 B T C AT C HG-KR73
%4.41) = VRIETZEROBISAGIT 7 - #FAMIIIT _ 40kg|22572] 2615] 2722 _ 40kg| 2713| 254522263 _ 20kg| 5173 5173 ¢ J7ihiF 1= h<GX-BEND-80>
%@E%g%\gg%g%;@mooo mm/seclAT  80kg|16750] 1278 1336 _ 80kg| 1297| 120816175 _ 40kg| 2561| 2561  LOEAETIALLTL—h
" CBDRERETY, 120kg|14083] 833| 871 120kg| 821] 763[13243 _ 65kg| 1604] 1604  (t)AWBEBUZET,
X5, BRI BISEARE. FRBECRLEYET, 160kg12387 610|639 1eok§} 582| 540[11284 .
X AR /R - BT —A NI P32 BZ SRS, - s FEII—_y | SLIL—F
X A4 KE10,000 kmBEDR 515 LEtE Y5 — KU BEELE TOERMTY, LT BRES
X EMHERO 2 O 213600 mm. GX-BEND-80 | KEX-M2295-00
( N\
LGXS20
/ 1445 BW2O—2 (144) =
. 170 ) =
7621) 1 16.5621) g
\ [l 110 g
g ; ST — H
2 i il ]
4 ' i
@ﬁ T ’7’7’7“.%’ I S
ES k | i —
| U )
= 8-M8x1.25 %= 16 (>/<’
2-96H7("?)R= 8
A3 Lb
20552 5 veo0% . (249) 2-M5x0.8 && 10 200 6
s | | B3 o ) R 50_(995)] — (WERHzE2ER)
@ 2| R 3 1T T
¥ | o i -
£ o
fy = =
¥
VY IVZ Qa-M8x1.25 %2 16 -
V7T 1 25 Qcx200 b _60_60
95 200
LD BOANZ by /I BEL L ! \ g
fﬁE_GTo o~ s © & el g
SE2. BUfS ) 7R(CERMATE) C A A ERS S Jol =
ICERTBABNEERIL b <MBX H 82
125513 B FEE <26 mi > & 3 -
LTLEZEL, . 4 ° ° . ol o / -
W5y TR OAREEUSICER  2-98H7(7)R 10 200 .
FBAAIUTERIP b<MBX1.25> $10H7(*395) CEBHFES R 1 Qex200
B ETRESCEEDES+15mMUT> oo % d )
EHELET, =2 \ Qb-M8R IR
SE3. BT U TR(GABKRE) | CAKERSS . CEMTESH23)
T2I58. L ERNLTEELT
<FEE,
BWZ FO—2[100150]200 250 300350 400450 500 | 550 600 650 ] 700 | 750 | 800 ] 850 ] 900 | 950 [1000[1050/1100[1150[1200[1250[1300/1350[1400[1450
b 388,5438.5/488.5/538.5/588.5/638.5(688.5(738.5/788.5/838.5/888.5/938.5/988. 51038.5/1086.5/1138.5(1188.5/1236.5[1288.51336.5|1383.51438.51488.5[ 1538.5|1586.5/1638.5( 1688.5|1738.5
Lc 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 | 800 | 850 | 900 [ 950 [1000/1050]1100[1150[1200[1250/1300[1350(1400[1450
Ld 50 [ 100150200 50 100150200 50 | 100150200 50 | 100 150]200 | 50 {100 150|200 | 50 | 100|150 200 50 [ 100150 | 200
Qa 10 10 | 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 | 14 [ 14 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 [ 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 4166668888 10]10][10[10][12 12121214 14| 14|14 16| 16| 16| 16| 18] 18] 18
Qc 0100101 1 2 (222333344 44555566166
Qd 0 [0 10 0] 1[1 1 |2 [ 222333 (344|445 [5]5[5]6]6]6
FEEE (ko) [17.2]18.5(19.8/21.1(22.4|23.7/25.0/26.3127.6|28.8(30.1|31.4132.7|34.0|35.3[36.6|37.9|39.2|40.4|41.7|43.0|44.3|45.6|46.9|48.2|49.5|50.8|52.0
—_[U=F40 2400 2160[1920[1680[1440[1320/1200[1080] 960 (840 720 _[600

)| @{ 1200 1080[ 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 420|360 | 300
(mm/sec)[J=F10 600 540 | 480 [420 360330300270 240 [210] 180 [150
- EEET - 90%|B0%|70%[60% 5% 50%[45% | 40% 35%| 30% |25% )

21 I



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)
B IEE [iREE

LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05
5 -10 -10 20
BE 7KIE/ERH BE IR /ERH
WRER | DR/ ORI | DR/ R | MR RRRE | DR/ R | DA/ R | DR/ R
[kg] [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 2.1 2.1 4.2 36 5.3 5.3
1 1.91 2.1 3.84 2.4 5.3 5.3
2 1.7 1.64 2.99 1.8 3.98 3.98
3 1.53 1.34 2.45 1.44 3.19
4 1.4 1.14 2.07 1.2 2.66
5 1.28 0.99 1.8 2.28
6 1.18 0.87 1.58
7 1.1 0.78 1.42
8 1.02 0.7 1.28
9 0.96
10 0.9
11 0.85
12 0.81
13 0.77
B XS E-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS05-5
T/ B =
KFE / BEH o5 S o5
— 2N — 2 [N
) N ) \
E E N
w 15 ~ w15 N
iﬂﬂ ™ iﬁﬂ
® ~~ ' ™S
" T ™
T 5 T
E 05 2 05
0 0
01234567 8 91011121314 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WOXEE [ka] WXEE [ka]
LGXS05-10
T 52 441
IKF / B2} 45 #E 4
4 \\ 35 M\
T 35 N g \
kY kY \
£ s £ 2
25
g 2 , g 2 \\
T~
B 15 N~ w 15 S~
e T "oy
g 1 £
0.5 0.5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS05-20
o KE / B2 . 8 .
><
w _ s s N
o L L
i =1 E 4 E 4
= uo ~ 4
H § ; ~ 3
| ~ S — S
w5 % 2 % 2
\ B = ; g
- i
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
WXEE (ko] WXEE [ka]

BBEE—XAVE

[kg-m*x10™] F#HZ bO—2 [mm]

s 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LGXS05-5 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.171 | 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 0.177 1 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297

. 22



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

W NIRRT/ RUEEE

LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO5L | LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO05L LGXSO05L | LGXSO5L | LGXSO5L | LGXSO5L | LGXSO05L | LGXS05L
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -5 -10 -10 -20 -20
K/ BB IR/ EE] IR/ BB EE KFE/EH BB IKE/8 i)
WXEE | IR/ REE | DNEEE/ R | MR/ RRE | IR/ AR | DN/ R | AR/ R WXETE | DNRET/RRET | DR/ RORET | DR/ REE | IR/ AR | DR/ HERE | MR/ AR
[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?
0 3.04 3.34 4.26 4.86 5.07 5.07 18 1.94 1.96
1 2.97 3.18 4.08 4.56 4.86 4.86 19 1.88 1.89
2 2.91 3.03 3.9 4.3 4.66 4.66 20 1.82 1.83
3 2.85 2.88 3.74 4.06 4.46 4.46 21 1.76 1.77
4 2.79 2.73 3.58 3.85 4.25 22 1.7 1.72
5 2.73 2.58 3.42 3.66 4.05 23 1.64 1.67
6 2.67 2.43 3.28 3.49 3.85 24 1.58 1.63
7 2.61 2.28 3.13 3.65 25 1.52
8 2.55 2.13 3 3.44 26 1.45
9 2.49 1.98 2.87 3.24 27 1.39
10 2.43 1.83 2.74 3.04 28 1.33
11 2.37 1.68 2.62 2.83 29 1.27
12 2.31 1.53 2.51 2.63 30 1.21
13 2.24 2.41 31 1.15
14 2.18 2.3 32 1.09
15 2.12 2.21
16 2.06 2.12
17 2 2.04
B X B E-IEE/REEY 7 7 (BR)
LGXS05L-5
/B &
KT/ B a5 B/E 4
3 3.5
— ‘\\ — N
b b 3
2 25 ™~ 2 |
IS NN £ ™~
= \\ = 25 i
# 2 N o \\
e N W2
' 15 ~ = ™~
o N w 15
5o I
= =
0.5 0.5
0 0
02 4 6 8101214161820 2224 26 28 30 32 34 01 23 456 7 8 9 10111213
WXEE [ka] WX EE [ka]
LGXS05L-10
T/ B% &
KF / B2 45 EE 6
4 \\
5
% 35 NS % T ~—
E 3 E 4 —
\
% 2.5 % I
! ! 3
X 2 S %
15 — w2
bl bl
g 1 ]y
0.5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5 6 7
WX HE [kq] X EE [kg] —
(p)]
LGXS05L-20 ><
T - = . o
-
_ S~ _ s %
% S~ % T oH i@
E 4 ~ E 4 | ~
X \\ X W&
w3 ® 3 G
& N & i
S~ S~
B2 o2 T @
i i
] |
0 0
01 23 45 6 7 8 9 10111213 0 1 2 3 4
WXEE (ko] WX E R [ka]

BBEEE—XAV L

[kg-m>10™]

B FO—2 [mm]

50

100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400

450

500

550

600

650

700

750

800

LGXS05L-5

0.144

0.152 | 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192 | 0.200

0.208

0.216

0.224

0.232

0.240

0.248

0.256

0.264

LGXS05L-10

0.153

0.161 |/ 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209

0.217

0.225

0.233

0.241

0.249

0.257

0.265

0.273

LGXS05L-20

0.192

0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248

0.256

0.264

0.271

0.279

0.287

0.295

0.303

0.311

23 I



| SXO1

/ BIENY

i’

il
[
T
%

N~
B

24

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W NIRRT/ RUEEE

[Ke) Gy Clrgie) Clrgiie) Clrgiie) Clirgiie) Clirgiie) Clirgie) Clirg LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30 - -5 -10 -10 -20 -20 -30 -
3 EE |kF/ERH| EE [KF/EH| EE | KF/EH| BB EE |[kF/RH| BE |KF/EE| EE [KFE/ERH
ke | TURE/ | IRE/ | ALRE/ | ALRE/ | ARE/ | ARG/ | ADRE/ | MERE/ ke | TURE/ | ILRE/ | AGRE/ | ABRE/ | ARE/ | AIRE/ | AIRE/
kal EEIZE Hﬁ% EEI;Z‘?. HLELZ‘?. HELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘% ﬁﬁ% ﬁ]ilzg lkal HELZ‘% HE)ZE i HE% ﬂﬁlihz‘?. R R
[m/s?] [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?%] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 3.04 2.53 6.08 5.57 7.09 6.08 6.99 6.99 46 1.03
1 3.04 2.47 5.68 5.29 6.74 5.57 6.64 6.64 47 1
2 3.04 2.42 5.33 5.02 6.4 5.15 6.31 6.31 48 0.98
3 3.04 2.37 5.02 4.75 6.07 4.78 5.98 49 0.95
4 3.04 2.32 4.75 4.5 5.75 4.47 5.67 50 0.93
5 3.04 2.27 4.5 4.24 5.44 5.36 51 0.91
6 3.04 2.22 4.28 3.99 5.14 5.06 52 0.89
7 3.04 217 4.08 3.75 4.85 4.78 53 0.87
8 3.04 212 3.89 3.52 4.57 4.5 54 0.85
9 3.04 2.07 3.73 4.3 4.24 55 0.83
10 3.04 2.02 3.57 4.04 3.98 56 0.82
11 3.04 1.97 3.43 3.79 57 0.8
12 3.04 1.92 3.3 3.55 58 0.78
13 3.04 1.87 3.18 3.32 59 0.77
14 3.04 1.82 3.07 3.09 60 0.76
15 3.04 1.77 2.96 2.88 61 0.74
16 3.04 1.72 2.86 2.68 62 0.73
17 3.04 2.77 2.49 63 0.71
18 3.04 2.69 2.31 64 0.7
19 3.04 2.6 2.14 65 0.69
20 3.04 2.53 1.98 66 0.68
21 2.82 2.46 1.83 67 0.67
22 2.64 2.39 1.69 68 0.66
23 2.48 2.32 1.56 69 0.65
24 2.33 2.26 1.44 70 0.64
25 2.21 2.21 1.32 71 0.63
26 2.09 2.15 72 0.62
27 1.99 241 73 0.61
28 1.9 2.05 74 0.6
29 1.81 2 75 0.59
30 1.78 1.96 76 0.58
31 1.66 1.91 77 0.57
32 1.6 1.87 78 0.56
33 1.53 1.83 79 0.56
34 1.48 1.79 80 0.55
35 1.43 1.76 81 0.54
36 1.38 1.72 82 0.53
37 1.33 1.69 83 0.53
38 1.29 1.66 84 0.52
39 1.25 1.63 85 0.51
40 1.21 1.6
41 1.18 1.57
42 1.14 1.54
43 1.11 1.51
44 1.08 1.49
45 1.05 1.46
AT = ~ P o—
B RXEE-IEE/BEET 77 (BXR)
LGXS07-5
KT/ B EE
3.5 3
3 _ 25 —
k%) k) —
E 25 \ E 2 I
o2 i T~
# \ 15
B 15 N\ B
N ~
i1 \\ il 1
g ~— |
= os — = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 2 4 6 8 10 12 14 16 18
HXEE [kg) WOXEE [ka]
LGXS07-10
K / B ; 2B 6
6 5 ™~
& 5 T~
d g
E 5\ E 4 T~~~
B4 N\ i ~~
w N M3
B 3 N "
~ \ ~
W o2 I~ 5 2
a 1 \\\ = .
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 1 2 3 4 5 6 7 8 9
XEE [kg] HXEE [kg]




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS07-20
KFE / BEH S
8 7
7 6
g 6 \\ g 5 —
£ 5 £ \\
i1 w4
®oog i)
= B 3
w3 %
2 ™ 22
| | T~ | 1
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS07-30
KFE / BEH S
8 8
7 7
g 6 \\ g 6 e ——
E 5 ™~ E 5
i1 T~ L4
! S~ =
& %
w8 w3
i i
= =
1 1
0 0
01 23 4 5 6 7 8 9 10 11 0 1 2 3
WX EE [kg] WX EE [kg]

[kg-m><10] BHZ FO—2 [mm]

#Hig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LGXS07-5 0.623]0.643|0.662|0.682|0.701[0.721|0.740 |0.760|0.779]0.799 | 0.818 | 0.838 | 0.857 | 0.877 | 0.896 | 0.916| 0.935 | 0.955|0.974 | 0.994 | 1.013 | 1.033
LGXS07-10 |0.644|0.663|0.683|0.702|0.722|0.741]0.7610.780 | 0.800|0.8190.839 | 0.858 | 0.878 | 0.897 | 0.917 | 0.936 | 0.956 | 0.975|0.995 | 1.014 | 1.034 | 1.053
LGXS07-20 |0.728|0.747|0.767|0.787 | 0.806 | 0.826 | 0.845 | 0.865 | 0.884 | 0.904 | 0.923 | 0.943 | 0.962|0.9821.001 |1.021|1.040/1.060|1.079/1.099 |1.118|1.138
LGXS07-30 |0.885|0.905|0.924|0.944|0.963/0.983|1.002|1.022|1.041|1.061|1.080|1.100|1.119|1.139|1.158|1.178/1.197|1.217|1.236|1.256 | 1.275| 1.295

—
(a3)
><
w

o =

JAX—TH
BIEH / BI%

25 I



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

- »:
W NEEE /REEE
LGXS10
LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30 - -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30
3 EE |kF/EH| EE |KF/EE| EBEE |[KFE/EH| EE EE |[kF/EH| EE |KF/EH| EE |[KTE/EH| =S
ke | TURE/ | IRE/ | ALRE/ | ALRE/ | ARE/ | ARG/ | ADRE/ | MERE/ ke | DRE/ | MLRE/ | ALRE/ | ADRE/ | EE/ | WRE/ | ERE/ | IRE/
kal EEIZE Hﬁ% ﬂﬁ&l;z‘?. Jﬁlﬂz‘% HELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘i ﬁ&izg ﬁ]ilzg lkal HE);‘% HE)ZE EEIZE H:E% Hﬁ&';z‘?. Hilﬂz‘?. IHELZ‘% ;ﬁiﬁlzg
[m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 9.75 9.75 90 0.94
1 2.25 1.87 6.78 3.27 6.54 7.86 9.75 9.75 91 0.93
2 2.23 1.85 6.67 3.24 6.49 7.6 9.75 9.75 92 0.92
3 2.21 1.82 6.56 3.22 6.44 7.35 9.75 9.75 93 0.92
4 2.19 1.8 6.46 3.2 6.39 7.09 9.75 9.75 94 0.91
5 217 1.77 6.35 3.17 6.34 6.84 9.75 95 0.9
6 2.15 1.75 6.25 3.15 6.29 6.59 9.75 96 0.89
7 2.13 1.72 6.14 3.13 6.24 6.33 9.75 97 0.89
8 2.11 1.7 6.04 3al 6.18 6.08 9.75 98 0.88
9 2.09 1.67 5.94 3.08 6.13 9.01 99 0.87
10 2.07 1.65 5.84 3.05 6.08 8.38 100 0.86
11 2.05 1.62 5.74 3.03 6.03 7.83
12 2.03 1.6 5.64 3 5.98 7.34
13 2.01 1.57 5.54 2.97 5.93 6.91
14 1.99 1.55 5.44 2.95 5.88 6.53
15 1.97 1.52 5.34 2.92 5.83 6.19
16 1.95 1.5 5.25 2.89 5.78 5.89
17 1.93 1.47 5.16 2.87 5.73 5.61
18 1.91 1.45 5.06 2.84 5.68 5.36
19 1.9 1.42 4.97 2.81 5.63 5.13
20 1.88 1.39 4.88 2.78 5.58 4.91
21 1.86 1.37 4.79 5.53 4.72
22 1.84 1.34 4.7 5.48 4.54
23 1.82 1.32 4.61 5.42 4.37
24 1.8 1.29 4.52 5.37 4.22
25 1.79 1.27 4.44 5.32 4.07
26 1.77 1.24 4.35 5.27
27 1.75 1.22 4.27 5.22
28 1.74 1.19 4.18 5.17
29 1.72 1.17 4.1 5.12
30 1.7 1.14 4.02 5.07
31 1.68 3.94 5.02
32 1.67 3.86 4.97
33 1.65 3.78 4.92
34 1.63 3.7 4.87
35 1.62 3.62 4.82
36 1.6 3.55 4.77
37 1.59 3.47 4.71
38 1.57 3.4 4.66
39 1.55 3.32 4.61
40 1.54 3.25 4.56
41 1.52 3.18
42 1.51 3.11
43 1.49 3.04
44 1.48 2.97
45 1.46 2.91
46 1.45 2.84
47 1.43 2.77
48 1.42 2.71
49 1.41 2.65
50 1.39 2.58
51 1.38 2.52
52 1.36 2.46
53 1.35 2.4
54 1.34 2.34
55 1.32 2.29
56 1.31 2.23
57 1.3 217
58 1.28 212
5 59 1.27 2.06
>< 60 1.26 2.01
w 61 1.25 1.96
62 1.23 1.91
63 1.22 1.86
m = 64 | 1.21 1.81
P Bt 65 1.2 1.76
oH i 66 | 1.18 1.72
|~ 67 | 1.17 1.67
% & 68 1.16 1.62
\U B 69 1.15 1.58
70 1.14 1.54
7 @ 71 1.13 1.49
72 1.12 1.45
73 1.1 1.41
74 1.09 1.37
75 1.08 1.33
76 1.07 1.3
77 1.06 1.26
78 1.05 1.23
79 1.04 1.19
80 1.03 1.16
81 1.02
82 1.01
83 1
84 0.99
85 0.99
86 0.98
87 0.97
88 0.96
89 0.95

26




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS10-5
T /B2
K / B ot EE 2
1.8
— 2 \\\ — 16
E \\ E 14
i 15 \ 1 1.2
i \\ ®]o
< 1 T— o 08
i e B oo
il W 0
B 05 B 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
WXEE [k WoXE & [kg]
LGXS10-10
Iz BE
K / B s EE 35
7 3 ““
= 6 \ b o
kY 2 25
£ 4 N E
# w2
w4 bl
3 B 15
N 3 N N
o N o
g o g
s N~ = o5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WX E [kg] WX E R [kg)
LGXS10-20
K/ BEH 5 EE 0
o 8 Pl
— o — T
2 5 T~ ¥ 7 T
£ T~ E 6
w4 w5
bl bl
® 3 ® 4
~ ~
i " 3
g g,
= =
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [ka] XEE [ka]
LGXS10-30
v/ BE
KF / B2 12 EHE 12
_ 10 _ 10
k% k%
E 8 N E 8
£ N £
L] "
g E i
B4 S~ B4
bl &
g ] 2
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WXEE [kq] WX EE [kg]

[kg-m*<10™] BH#HZ bO—2 [mm]

s 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050|/1100|1150|1200| 1250
LGXS10-5 - ]0.686|0.706|0.726|0.745|0.765|0.784(0.804|0.823|0.843|0.862|0.882|0.901(0.921|0.940(0.960/0.979|0.999|1.018/1.038|1.057|1.077|1.096|1.116/1.135
LGXS10-10 - 10.707|0.726|0.746|0.765|0.785|0.804|0.824|0.843|0.863|0.882|0.902|0.921|0.941|0.960(0.980|0.999|1.019|1.038|1.058|1.077|1.097|1.116|1.136/1.155
LGXS10-20 - ]0.789|0.809|0.828|0.848|0.867|0.887|0.906|0.926|0.945|0.965|0.984(1.004|1.023|1.043|1.062|1.082|1.101|1.121|1.140{1.160|1.179|1.199(1.218/1.238
LGXS10-30 - 10.944/0.963|0.983|1.002(1.022|1.041|1.061|1.080|1.100{1.119|1.139(1.158|1.178|1.197|1.217|1.236|1.256|1.275|1.295|1.314|1.334|1.353|1.373/1.392

| SXO1

/ BB

4

T
[
i
%
\I
=

BE

27 I



| SXO1

/ EIEY

i’

il
[
T
%

N~
B

28

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W HERE /R

padiy

LGX5512 LGX5512 LG)1((3112 LG)1(312 LG)§312 = LG)§(5)12 LGXS12 LGXS12 LGXSS12 LG)§g12 LG)1(312 LG)§312 LG)§312 LG)§312 LGXS12
3 EE |kF/EH| EE [KF/EH| EE | KF/EH| BB EE |kF/EH| EE  [KF/EH| EE | kF/EH| BE
RxEE MREE/ | MREE/ | MEE/ | MREE/ | MDRE/ | MRE/ | OMEE/ ) OARE/ BxEE MREE/ | MRE/ | MGRE/ | BREE/ | MDEEE/ | MEE/ | OMRE/ | ADRE/

kal EEIZE Hﬁ% Jﬁ&l;z‘?. HLELZ?. IHELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘i ﬁﬁizg ﬁlilzg kal HELE‘? HE’ZE EEIZE HE% Hﬁ&g Hili’;z?. IHELZ‘% ;ﬁﬁkz‘?
[m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]

0 2.27 1.9 8.61 3.29 9.73 8.11 9.75 9.75 90 0.94 1.09

1 2.24 1.87 8.47 3.26 9.53 7.85 9.75 9.75 91 0.93 1.06

2 2.22 1.84 8.33 3.24 9.35 7.6 9.75 9.75 92 0.92 1.08

3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 7.34 9.75 9.75 93 0.91 1.01

4 2.18 1.79 8.06 3.19 8.98 7.09 9.75 9.75 94 0.9 0.98

5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 9.75 9.75 95 0.9 0.96

6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 9.75 9.75 96 0.89

7 212 1.72 7.67 3.12 8.45 6.33 9.75 9.75 97 0.88

8 21 1.69 7.54 chil 8.28 6.07 9.75 9.75 98 0.87

9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 99 0.87

10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 5I574 8.37 100 0.86

11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 5.31 7.82 101 0.85

12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 5.06 7.34 102 0.84

13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 4.81 6.91 103 0.84

14 1.98 1.54 6.79 2.94 7.33 4.55 6.53 104 0.83

15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 105 0.82

16 1.95 1.49 6.56 2.89 7.03 5.88 106 0.82

17 1.93 1.47 6.44 2.86 6.89 5.6 107 0.81

18 1.91 1.44 6.32 2.83 6.75 5.35 108 0.81

19 1.89 1.41 6.21 2.81 6.61 5.12 109 0.8

20 1.87 1.39 6.09 2.78 6.48 4.91 110 0.79

21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 111 0.79

22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 112 0.78

23 1.82 1.31 5.76 2.69 6.1 4.37 113 0.78

24 1.8 1.29 5.65 2.66 5.98 4.21 114 0.77

25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 115 0.77

26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93

27 1.75 1.21 5.32 5.63 3.81

28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69

29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58

30 1.7 1.14 5.01 5.31 3.47

31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37

32 1.66 1.09 4.81 5.11 3.28

33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19

34 1.63 1.04 4.62 4.93 3.11

35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03

36 1.6 0.99 4.43 4.76

37 1.58 0.96 4.33 4.67

38 1.57 0.93 4.24 4.6

39 1.55 0.91 4.15 4.52

40 1.53 0.88 4.06 4.45

41 1.52 0.86 3.97 4.38

42 1.5 0.83 3.88 4.31

43 1.49 0.81 3.8 4.25

44 1.47 0.78 3.71 4.19

45 1.46 0.76 3.63 4.13

46 1.44 3.54 4.07

47 1.43 3.46 4.02

48 1.42 3.38 3.97

49 1.4 3.3 3.93

50 1.39 3.22 3.89

51 1.37 3.15

52 1.36 3.07

53 1.35 3

54 1.33 2.92

55 1.32 2.85

56 1.3 2.78

57 1.29 2.71

58 1.28 2.64

59 1.27 2.58

60 1.25 2.51

61 1.24 2.44

62 1.23 2.38

63 1.22 2.32

64 1.2 2.26

65 1.19 2.2

66 1.18 2.14

67 1.17 2.08

68 1.16 2.02

69 1.14 1.97

70 1.13 1.92

71 1.12 1.86

72 1.11 1.81

73 1.1 1.76

74 1.09 1.71

75 1.08 1.66

76 1.07 1.62

77 1.06 1.57

78 1.05 1.58

79 1.04 1.48

80 1.03 1.44

81 1.02 1.4

82 1.01 1.36

83 1 1.32

84 0.99 1.29

85 0.98 1.25

86 0.97 1.22

87 0.96 1.18

88 0.95 1.15

89 0.94 1.12



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS12-5
T /B
K/ B 05 S )
1.8 N
— 2 \\ — 16 \\
2 N 2 14 S
w15 1.2 .
W ~N #® s
.w N 8
3 1 ~~ % 0.8 S
i T~ oo
= 05 2 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
WX EE [kg] WX EE [kg)
LGXS12-10
T/ EE B
K/ BEH 10 E: 3] a5
9 3 T
— 8 N\ & ~~~~\
ﬁ 7 N é 25
w6 w2
® 5 ®
g B 15
o~ o~
wo o
el ~ B
= f S = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26
WXE R [kg] WXE R [kg)
LGXS12-20
T /B
K/ B 12 £E 9
_ 10 _ 8 N g
% N ¥ 7 ~
u g £ o —
5
M 6 ™~ ® ~
% ~ X
w4 — w3
! %,
= 2 =
;
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXEE (ko] WXEE (ko]
LGXS12-30
T /B
KFE / BER 12 =B 12
_. 10 _ 10
f 6 W 6
S N S
w4 w4
o ~ o
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX EE [kg] WX EE [kg]

BEHEE—XVE

[kg-m*10*] AR FO—2 [mm]

Hwig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200 1250
LGXS12-5 0.702|0.721]0.741{0.761/0.780/0.800|0.819]0.839/0.858|0.878|0.897|0.917|0.936/0.956|0.975|0.995|1.014/1.034|1.053/1.073|1.092|1.112|1.131]1.151
LGXS12-10 0.7330.753/0.772(0.792/0.811/0.831/0.850|0.870/0.889/0.909|0.928|0.948|0.967|0.987|1.006(1.026/1.045|1.065|1.085|1.104/1.124(1.143]1.163(1.182
LGXS12-20 0.862|0.881|0.901/0.920|0.940|0.959|0.979|0.998|1.018|1.037|1.057|1.076(1.096|1.115[1.135/1.154/1.174|1.193|1.213|1.232|1.252|1.271|1.291|/1.310
LGXS12-30 1.092/1.111|1.131/1.150/1.170/1.189/1.209/1.228|1.248|1.267|1.287/1.306|1.326|1.345(1.365/1.384|1.404/1.423|1.443|1.462|1.482/1.501/1.521|1.540

| SXO1

il

/ %

4

T
[
i
%
\I
=

BE

29 I



ILHRE/FRE - BiEE—X > b (AdvancedET )LL)
B IEE [iREE

LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16
-10 -10 ) -20 -40 -40 -10 -10 -20 E -4 -40
Ik /B EEH K /B2 41 EE IKE/ERH #E IKE/ERH EE Ik /E EEH IKFE/EH EE
DR/ R | DRAE/ LR | NIREE/ R | AR/ SRR | MR/ R | MR/ R WREER | MR/ R | DR/ R | MR/ R | MR/ R | DR/ R | R/ R
[kal [m/s?) [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s7] [m/s?) [kgl [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?]
0 5.07 338 7.6 7.99 9.6 9.6 90 278 311
1 5.04 3.74 7.48 7.73 9.6 9.02 91 276 3.09
2 5.01 3.69 7.36 7.47 9.6 8.45 92 273 3.07
3 4.99 3.64 7.25 7.22 9.6 7.87 93 2.71 3.05
4 4.96 3.59 7.14 6.97 9.6 73 94 268 3.03
5 4.94 354 7.03 6.72 9.6 6.74 95 2.66 3.01
6 4.91 3.49 6.93 6.47 9.6 6.17 96 2.63
7 4.89 3.44 6.83 6.22 9.6 5.61 97 2.61
8 4.86 3.39 6.73 5.97 9.6 5.04 98 258
9 4.84 3.34 6.64 5.73 9.6 4.48 99 2.56
10 4.81 3.29 6.55 5.48 9.6 3.92 100 253
11 4.79 3.24 6.46 5.24 9.18 3.36 101 25
12 476 3.19 6.37 5 8.8 2.81 102 2.48
13 474 3.14 6.29 4.76 8.45 103 2.45
14 471 3.09 6.2 453 8.13 104 243
15 4.68 3.04 6.12 4.29 7.83 105 2.4
16 4.66 2.99 6.05 4.05 7.55 106 2.38
17 4.63 2.94 5.97 3.82 73 107 2.35
18 4.61 2.89 5.9 359 7.05 108 233
19 4.58 2.83 5.82 3.36 6.83 109 23
20 4.56 2.78 5.75 3.13 6.62 110 2.28
21 453 2.73 5.68 2.9 6.42 111 2.25
22 451 2.68 5.62 2.68 6.23 112 2.23
23 4.48 2.63 5.55 2.45 6.05 113 22
24 4.46 2.58 5.49 2.23 5.88 114 2.18
25 4.43 253 5.42 2.01 5.73 115 215
26 4.41 2.48 5.36 1.79 5.58 116 212
27 4.38 2.43 5.3 1.57 5.43 117 2.1
28 4.36 2.38 5.24 1.35 5.3 118 2.07
29 4.33 2.33 5.19 517 119 2.05
30 43 2.28 5.13 5.05 120 2.02
31 4.28 2.23 5.08 4.93 121 2
32 4.25 2.18 5.02 4.82 122 1.97
33 4.23 213 4.97 4.71 123 1.95
34 42 2.08 4.92 461 124 1.92
35 418 2.03 4.87 4.51 125 1.9
36 415 1.98 4.82 4.42 126 1.87
37 413 1.93 4.77 4.33 127 1.85
38 4.1 1.87 472 4.24 128 1.82
39 4.08 1.82 467 416 129 1.79
40 4.05 1.77 4.63 4.08 130 1.77
41 4.03 1.72 4.58 4
42 4 1.67 4.54 3.93
43 3.97 1.62 45 3.86
44 3.95 1.57 4.46 3.79
45 3.92 1.52 4.41 372
46 3.9 1.47 437
47 3.87 1.42 4.33
48 3.85 1.37 4.29
49 3.82 1.32 4.26
50 3.8 1.27 4.22
51 3.77 1.22 418
52 375 1.17 414
53 372 1.12 411
54 37 1.07 4.07
55 3.67 1.02 4.04
56 3.65 4
57 3.62 3.97
58 3.59 3.94
— 59 357 3.9
() 60 3.54 3.87
61 3.52 3.84
(>/<) 62 3.49 3.81
_ 63 3.47 3.78
- 64 3.44 3.75
= 65 3.42 3.72
FE B 66 3.39 3.69
H i . )
67 3.37 3.66
= 68 3.34 3.63
® & 69 3.32 3.61
\ B 70 3.29 3.58
- 71 3.27 3.55
72 3.24 3.53
73 3.21 35
74 3.19 3.47
75 3.16 3.45
76 3.14 3.42
77 311 3.4
78 3.09 3.38
79 3.06 3.35
80 3.04 3.33
81 3.01 3.31
82 2.99 3.28
83 2.96 3.26
84 2.94 3.24
85 2.91 3.22
86 2.88 3.19
87 2.86 317
88 2.83 3.15
89 2.81 3.13

Il 30



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS16-10
KT/ BER FE
6 4
35
— 5 \ — N
ke » 3
é . \\ g , N
o ~_ W 25
"3 ™~ i B
il 2 - o 1.5
e -
= 1 =
0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
WX & (kg] WX E R [kg)
LGXS16-20
K/ BEH o FEE R
7 \\ 8
o N = 7
L 6 N K
E N E 6
L N w5
i 4 \\\ i
&= [ —r— &= 4
L - o ™N
# w3 NG
- e 2 NG
< < ‘\
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8101214161820 2224 2628 30
#XE 2 (ko % HEE [kq)
LGXS16-40
Iz B¥
K/ BEH 12 ESE 12
_ 10 _ 10 N
é 8 é 8 S
il L N
% e \\ % ° ~
B4 ™~ — B4 ™
! ! ~
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 01234586 7 8 910111213
WXEE [kg] WX EE [kg]

BEEE—XAVE

[kg-m>10%] B2Z FO—2 [mm]

WiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100|1150(1200|1250/1300/135014001450
LGXS16-10 2.433(2.495/2.557|2.6182.680|2.742|2.803|2.865|2.927|2.988|3.050|3.112(3.173(3.235|3.297|3.358,3.420|3.482(3.543|3.605|3.667|3.728|3.790|3.851|3.913(3.975|4.036|4.098
LGXS16-20 2.653|2.715/2.777|2.838|2.900|2.961|3.023/3.085/3.146/3.208|3.270(3.331|3.393|3.455|3.516|3.578|3.640|3.701|3.763|3.825|3.886|3.948/4.010/4.071|4.133|4.195|4.256/4.318
LGXS16-40 3.624/3.685|3.747|3.809|3.870(3.932|3.994|4.055|4.117|4.179/4.240|4.302|4.364|4.425|4.487|4.548|4.610/4.672|4.733|4.795/4.857|4.918|4.980|5.042|5.103/5.165|5.227|5.288

—
(a3)
><
w

o =

*¥—3F
BIEH / BI%

i~

31 I



| SXO1

/ EIEY

i’
N

il
[
T
%
\l

4
B®

32

ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

W HNERE /iRRE

LGXS20 LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20
HiE -10 -20 -40 -40 -10 -10 -20 - -40 -40
7K /EEH #E KT /R H EEB KT /R H EEB K /EEH EE K /BEH £E
WOXER | SR/ R | R/ R | R/ R | AOREE/ R | DR/ R | D05 R/ R ISR/ | R/ RR T | DR/ R | DR/ R | 0GR/ R A | 5o R /SR

[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?) [m/s?] [m/s?]
0 25 3.8 7.8 b 9.61 9.61 90 1.07 2.28
1 25 3.74 7.7 9.67 9.61 9.12 91 1.06 2.25
2 25 3.69 7.61 9.4 9.61 8.64 92 1.05 2.22
3 25 3.64 7.52 9.13 9.61 8.16 93 1.04 2.19
4 25 3.59 7.43 8.86 9.61 7.68 94 1.03 217
5 25 3.54 7.34 8.59 9.61 7.2 95 1.02 2.14
6 25 3.49 7.25 8.32 9.61 6.72 96 1.01 212
7 25 3.44 7.16 8.05 9.61 6.24 97 1 2.09
8 25 3.39 7.07 7.78 9.61 5.76 98 0.99 2.07
9 25 3.34 6.98 7.51 9.61 5.28 99 0.98 2.05
10 25 3.29 6.89 7.24 9.2 4.8 100 0.97 2.02
11 25 3.24 6.81 6.97 8.83 4.32 101 0.96 2
12 25 3.19 6.72 6.7 8.48 3.84 102 0.95 1.98
13 25 3.14 6.64 6.43 8.17 3.36 103 0.94 1.96
14 25 3.09 6.55 6.16 7.87 2.88 104 0.94 1.94
15 25 3.04 6.47 5.89 7.6 24 105 0.93 1.92
16 25 2.99 6.39 5.62 7.34 106 0.92 1.9
17 25 2.94 6.31 5.35 71 107 0.91 1.89
18 25 2.89 6.23 5.08 6.88 108 0.9 1.87
19 25 2.83 6.15 4.81 6.67 109 0.9 1.86
20 25 2.78 6.07 4.54 6.47 110 0.89 1.84
21 25 2.73 5.99 4.27 6.28 111 0.88 1.83
22 25 2.68 5.91 4 6.11 112 0.87 1.81
23 25 2.63 5.83 3.73 5.94 113 0.87 1.8
24 25 2.58 5.76 3.46 5.78 114 0.86 1.79
25 25 2.53 5.68 3.19 5.63 115 0.85 1.78
26 25 2.48 5.6 2.92 5.49 116 0.84 1.77
27 25 2.43 5.53 2.65 5.36 117 0.84 1.76
28 25 2.38 5.46 2.38 5.23 118 0.83 1.75
29 25 2.33 5.38 211 5.11 119 0.82 1.74
30 25 2.28 5.31 1.84 4.99 120 0.82 1.78
31 25 2.23 5.24 1.57 4.88 121 0.81 1.72
32 25 2.18 5.17 1.3 4.77 122 0.8 1.72
33 25 2.13 5.1 1.03 4.67 123 0.8 1.71
34 25 2.08 5.03 0.76 4.57 124 0.79 1.71
35 25 2.03 4.96 0.5 4.48 125 0.79 1.7
36 2.44 1.98 4.89 4.39 126 0.78 1.7
37 2.38 1.93 4.82 4.3 127 0.77 1.69
38 2.33 1.87 4.76 4.22 128 0.77 1.69
39 2.28 1.82 4.69 4.14 129 0.76 1.69
40 2.23 1.77 4.63 4.06 130 0.76 1.69
41 2.18 1.72 4.56 3.99 131 0.75

42 2.14 1.67 4.5 3.91 132 0.75

43 2.09 1.62 4.43 3.85 133 0.74

44 2.05 1.57 4.37 3.78 134 0.74

45 2.01 1.52 4.31 3.71 135 0.73

46 1.97 1.47 4.25 3.65 136 0.73

47 1.94 1.42 4.19 3.59 137 0.72

48 1.9 1.37 4.13 3.53 138 0.72

49 1.87 1.32 4.07 3.48 139 0.71

50 1.83 1.27 4.01 3.42 140 0.71

51 1.8 1.22 3.95 3.37 141 0.7

52 1.77 1.17 3.9 3.32 142 0.7

53 1.74 1.12 3.84 3.27 143 0.69

54 1.71 1.07 3.79 3.22 144 0.69

55 1.68 1.02 3.73 3.17 145 0.68

56 1.66 0.96 3.68 3.13 146 0.68

57 1.63 0.91 3.63 3.08 147 0.67

58 1.61 0.86 3.57 3.04 148 0.67

59 1.58 0.81 3.52 3 149 0.66

60 1.56 0.76 3.47 2.96 150 0.66

61 1.53 0.71 3.42 2.92 151 0.66

62 1.51 0.66 3.37 2.88 152 0.65

63 1.49 0.61 3.32 2.84 153 0.65

64 1.47 0.56 3.27 2.8 154 0.64

65 1.45 0.51 3.23 2.77 155 0.64

66 1.43 3.18 156 0.64

67 1.41 3.13 157 0.63

68 1.39 3.09 158 0.63

69 1.37 3.04 159 0.62

70 1.35 8 160 0.62

71 1.34 2.96

72 1.32 2.92

73 1.3 2.87

74 1.29 2.83

75 1.27 2.79

76 1.26 2.75

77 1.24 2.72

78 1.23 2.68

79 1.21 2.64

80 1.2 2.6

81 1.18 2.57

82 117 2.53

83 1.16 25

84 1.14 2.46

85 1.13 2.43

86 1.12 2.4

87 1.11 2.37

88 1.1 2.34

89 1.08 2.31




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS20-10
IKF /B 3 B 4
35 N
25 N
A \ % 8 \\
£ 2 \ £ N
25
o \ o N
MW 15 w2 N
& S5
W N I N
- ~ 2o ~N
= 05 = os NG
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 10 20 30 40 50 60 70
WXE 2 (ko] WX E=E [ka]
LGXS20-20
K/ Bt 9 #EE 12
8
10
E 6 E 8 \\
5 i
" NN M 6
7 4 N =
o~ o~
w3 ™ w4 N
] ~ ] ~N
| 2 - 5, N
1
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40
WX & [ka] WX & [ka]
LGXS20-40
T/ BE
KT / B2 ” e "
_ 10 _ 10 ~
E s N\ E 8IS
i AN i N
6 LN ® 6 NG
R4 R 4 ™
" ~ " N~
= 5 = 2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXE 2 [kg] WXE R [ka]

BBEE—XVE

[kg-m>10°] BHZ FO—2 [mm]

## | 50 | 100|150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100|1150/120012501300|1350/14001450
LGXS20-10 2.524/2.585(2.647|2.709|2.770/2.832/2.894[2.955/3.017|3.079/3.140/3.202/3.264(3.325(3.387|3.448/3.510/3.5723.633/3.695(3.757/3.818|3.880|3.942/4.003|4.065/4.127|4.188
LGXS20-20 2.863|2.924(2.986(3.048/3.109/3.171/3.232/3.294/3.356|3.417|3.4793.541/3.602|3.664(3.726/3.787|3.849/3.911/3.972|4.034(4.096|4.157|4.219|4.281|4.342|4.404/4.466|4.527
LGXS20-40 4.309/4.371/4.433)4.494/4.556|4.618|4.679|4.741|4.803|4.864/4.926|4.988|5.049|5.111/5.173|5.234/5.296|5.357|5.419|5.481/5.542/5.604/5.666|5.727|5.789|5.851|5.912/5.974

—
(a3)
><
w

o =

—3H
/ B

X
¢

N

BE

i~

33 I



S BB SER (EERSH)) / #588A/ X)L (BasicET L)

Robonity series

BEIOANYD

15E iR 5B R (GE3=E315)
e ALt AEER 100 mARIF U YEEMRALEE MLZ 05N -m
TNARSUNXBARY  HEER 15 mAIXF LY OREEE Y TL— OO TSR mmEEE YT,
B GX-F8B FRAT fBBLED (HFHONE &) CEIA RN O ORI A — N — T TRBL A,
HHBER NPN& 17 AREE.EE|-25~ +75C.35~ 85%RH
HAEE BNTON R IP68
EEEE DC12~ 24V T—JIEE 5m
© EREYY
@ t YBHRT—
1 BV A T3 U BERIC TR BB AT TR E L,
HMEV 1T IETBR S, @ 2F-BEERVE
E2. B UHICRERRIL R Y MNINELET . ® RF—EEFVE
SE3. BT — TIIEMER ) & T BB LTI L TRIIF T AL, ® FST—F
FA4 T —TIVEE—IR.RE—FRAICEE LATEET Y,
B Y ATLaY (BB KFU-M2205-00)
LS iramrf g No. &t &5 BT %
=T @ |FEEEY KP6-M4855-01 | 1
RE—SHRH LA ® e YEBHAT—  |KFU-M22FF-00 | 1
® |[ervEEAL 90990-66J004 | 1 |M3X0.5E=8
= @ |2z7—EERLE  |91312-03005 2 |M3x05 &&5
SL ® |27—BE=Fvk _ |95302-03700 2 |M3
KOAToaY (BE:KFT-M2206-00)
No. s BS ET s
® |kITL—tk KFT-M22G5-00 | 1
@ | RIBERAIW b 90112-02J005 | 2 |M2X0.4 E&5
_ EEE AT (BSKFU-M2205-00)
S el g _ No. & &S E W%
L L @ |iEgEY KP6-M4855-01 | 1
| ® | YBmEAT—  |KFU-M22FF-00 | 1
L___a ® |[eryEERL 90990-66J004 1 |M3x0.5 E28
& ﬁ @ |z7—EFALE  |91312-03005 2 |M3x05E&5
gpj 0 ® |[27—EEF v+ |95302-03700 2 M3
w | a7 ROATLaY (BS:KFU-M2206-00)
(58.7) No. E3 B2 8% £
® |FFTL—b KFU-M22G5-00 | 1
RIS 90112-2AJ005 | 2 |M2.5X0.4 E&5
I YATLaY (&S KFU-M2205-00)
=T No. P B2 ET =
EoMBHLA @ |EEEy KP6-M4855-01 | 1
“ Y AL @ | ¥BmHAT—  |KFU-M22FF-00 | 1
_ ® |[ervEEAL 90990-66J004 | 1 |M3X0.5Ea8
] o o | = @ |2Z7—EERLE  |91312-03005 2 |M3x05 &&5
S,F ¥ owm | || 5 ® |2F—EFEFv b+ [95302-03700 2 M3
5 | koAToaY (BE:KFV-M2206-00)
No. i BS ET s
® |KFTL—1 KFV-M22G5-00 1
@ | RIEERI b 91312-03005 2 |M3x05 E&5
m A/ XV (LBASETIVA)
BasicEFIVLBASDAR—/LHaL. U =T HA RIC fREE AR XU
JV) 2 &I T DIHODERKRIER / ZILTY, 12
X—MEHERD T R A CBFITHERTE i H
&9, P === | Tl ()} B@RES |KFU-M2941-00
N \J
S 15 Rc1/8
falERA./ XLty b 348
== e a g = 4 " o
$RRERSEIR / XLV +8RER / XILDE Y T, 8RR 2L
BRES  |KFU-M3861-00 RS
El - - BMREES |[KFU-M2942-00

150




SIS ESER (ERSHI) (AdvancedEF)L)

Robonity series

BEJYANYT

EE 1% HE % (EEEIE)
x—p—g | _ IFI=vT AN 100 mABR U HEERALEE L2 05N m

TNAASUNXBARY  HEER 15 mAF B HOREEE Y TL— OO TSR mmiEEE R £ T,

T GX-F8B e ELED (HONB =) SRR S DR A — N — I TR E L,
HhBER NPN& A7 BEBE.EE|-25~ +75C.35 ~85%RH
A B TON REEE IP68
EREE DC12~24V g—TIVRE 5m

@ EEEY
@ EUYRART—
® T YETAL
1L LY A T3 U SERIC TR BB AT o T EE L,
HMIV 1T INE TSRS, ® AF—EEFVE
E2. MAICRERRIL R Y MNINELET. © FITL—F
A3 BT —TINEEME B F T MBIGUTMI L CTERFIF TS S 0, @ ROBEEALE
LY AT (BB KEV-M2205-00)
AE No. & ES B wE
F@ — @ = — @ |EgEy i} KP6-M4855-01 | 1
Y = 2 3 @ | YEB#AF— |KEV-M22FF-00 | 1
_% / ® |z YEERL 90990-66J004 | 1 |M3x05E=8
o b = © @ |27—EEHRILE  [91312:05008 2 |M5%0.8 a8
e Jﬁ[ ( = © | © ® [27—EEFvr 9530205700 2 |M5
| K&AToar (HS:KEV-M2206-00)
122 125 (1125) No. & EE) EES [
] ® |KFTL—t KEV-M22G5-00 | 1
@ | RIEEAI b 91312-05008 2 |M5%0.8 E&8
FEEIYATOaY (B KEV-M2205-00)
J3 No. & B BH B
o |EEEy KP6-M4855-01 | 1
B = — @ o\ @ |t vmiAT—  |KEV-M22FF00 | 1
—i /‘ @ \ ® |[E YEFERL 90990-66J004 1 |M3X0.5 £&8
- ofe) 2 © © @ |ZF—EFERI L [91312-05008 2 [M5%0.8 £&8
ko) i { = ® |2F—BEEFv I |95302-05700 2 M5
© | © KoAToa> (&S KEV-M2206-00)
122 | 125 (137.5) No. B BS B¥ f5E
: ® |FITL—1 KEV-M22G5-00 | 1
@ | FUEERI ~ 91312-05008 2 |M5x0.8 E&8
EEEIYATaY  (BS: KEX-M2205-00)
15 No & &S BH s
5 —/g O |EEEy KP6-M4855-01 | 1
= = ffj“ ﬁ']— . © © @ |oYE$RT—  |KEX-M22FF-00 | 1
Kl | ® |[evvETHAL 90990-66J004 | 1 |M3X0.5 &8
= bl = o @ ZT_E'TUD +  [91312-05008 2 |M5x%0.8 £&8
e [ = ® |25—BEEF v+ |95302-05700 2 |M5
| © | KA 7oar (BE:KEV-M2206-00)
[ 22] 125] | (m‘s) No & &5 T "5
. ® |kFTL—tb KEV-M22G5-00 | 1
@ | kIR~ 91312-05008 2 |M5%0.8 E&8
EEEYATLaY (BB KEY-M2205-00)
15 & ] B¥ -
EEEY KP6-M4855-01 | 1
; == B EUYBART—  |KEY-M22FF-00 | 1
il L] ] EUHERRAL 90990-66J004 | 1 |M3x0.5&&8
3 | = ZF—BEEHRLE  |91312-05008 2 |M5x0.8 £&8
= elo [ 9 ZF—BEEF Y~ |95302-05700 2 |M5
] iA7oay (&S KEV-M2206-00)
122] £ B= ET =
rKGTL—b KEV-M22G5-00 1
KIBEERL b 91312-05008 2 |M5x0.8 £&8

35 I



B 36

T 1= v FESEER (GEUSHI) (AdvancedET L)

Robonity series

(LTL—pit)* $30H7(*4 ) ® 4

62 <BBE@#ES KES-M2295-00> _ 325
s T—28F(M4) 4-M4x0.7 < 8 43
E-SBAHE &
I )
8 «) ?9'0'&
- S ¢ o o
o |
HE
o o
30
105

X LT L— bOBRIIDONTIIEEY —RE—FRP.15) TSRS,

(LTL—k:t)*

62 <HRES KES-M2295-00> $30H7(*§ )B4 325
= F—2F(M4) 4-M4x07 B 8 43
T:_ﬂ 5D &
|| o
8 \ @ P
- 6 o640 © ©
° ] ]
_ ; | ; _ E ]
o o o o
30
120

X LT L— bOBRIIDONTIIEEY —RE—YRP.16) 2 TSRS,

(Y LTL—htn)* $30H7(*3% )R x4
62 <H&m&ES KES-M2295-00>

4-M4x0.7 RS 8 35
— T—2RF(M4)
m
\fr: = EYREE
| oo :
o ° c & o ° E ;
= o ‘ o
| ] _ L _| |
l: 9
© o °c o
30
143

X LT L—OBRIIDONTRIEEY —RE—FRPAN TSRS,

LGXS10
(LTL—h:t1)*

50H7(*8%)pE4
79 HSES KEVM295-00s Lo 0 JRE4

4-M5x0.8 & 10
P2 BFMA) 4-M5x0.8 &< 10° 345
s T-SBHE o 646
Q

™ 5 Q.O'/\
IS ¥ (IR ' 80
- |

- | ..

45

133

X LT L— bDOBEIIDNTIBEY —RE—FYRP.18) EIBBI S,

(Y LTL—ht1)x +0.025 s
79 . <EBEES KEV-M2295-00> 950H7 (" ) R4
7—2HF(M4) 4-M5x0.8 BE 10 \ =37
&) E—IRMIE ‘
s
3
145 |
151

X LT L—bOBREIIDONTIIEEY —RE—FRPADE TSRS,

(Y LTL—htn)* +0030)z
96 <HEESKECM9500>  OIOH7UBTIRE4
27 (M) 4-M6x1.0 &= 12 48
< T-IBME : 3
— Ry
Q
— = ?-('_09
= L m———) o ~ oy
R ‘ = L
-l S
o 9
52
173.5

X LT L— FOBEIIDVTEBEET—RE—FRP.20) E TSRS,

(VLTL—ht1)*

96 <BEEESKDCM29s00s  OTOHTUSTIRE4 57
_ T 4M6x1.0 %2 12 853
S TREFM4)
E—SBIE
CX:) $ X}

291.1
(147.5)

AT FERERICRI I TIERL LSV BASERY 17V IS8R
<r2ELN

X2 AT IZY MCE—YIIEEINTNEEAKFTLSE-FZERUS L IT#IT L
Zv bERUMGITTES 0,

X3 AMU I ERUMITAFEETT

X LT L— bOBRIIDONTIIEEY —RE—FRP.21) EISRIEE 0,

Wi B BmES g8
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 | KEX-M221M-00 2.7 kg




FEBFE-FIHPROMITIENTED XA,
E-FRBLVC R TN BERICTER- WO T -FHEZT> TS,

IBasicJE?)b LBAS

Bk | LBAS04 LBASO05 | LBASO08
BHE—% (W) 50 100 200
BB LM ERDHBE (mm) = * 0.01 *0.01 +0.01
AEE EER—al¢ 10 (C7M)| EBR— Ll 12 (C7H) |[HEER—LAL 16 C7TH)
ZFO=2% (mm) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 1100 (50 EvF)
B5EE (mm/sec) *2 (&) 800 400 1333 [ 666 | 333 | 133 | 1200 | 600 | 300
F—=WFSY—F (mm) 12 6 20 [ 10 | 5 2 20 10 5
BAAMEE": KT 12 20 12 [ 24 | 40 | 45 | 40 80 100
(kg) (Y |[=E 2 5 3 6 | 12 | 15 8 20 30
ERED (N) *° (HH) 71 141 84 | 169 | 339 | 854 174 341 683 x1:HIRD TOMEL MEROBE
FHBEAMENE (mm) W 44 X H 52 W 54 X H 60 W82 xH78 e e aow
28 (mm) ST+214 ST+220.5 ST+278 53 1A - RATTRERSRY SN E—
EREERE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (BBAEC&) IREEOMLTEINT SO0 MR
IAdvanced 7L LGXS
LGXS05 LGXS05L LGXS07
BHE—5 (W) 50 100 100
B LM ERDHBE (mm) = + 0.005 * 0.005 * 0.005
AEE HHIR— L ¢ 12 (C5 ) |MEIA— Ll ¢ 12 (C5#)| FEIR—IL1al ¢ 15 (C5 )
ZkA=2% (mm) 50 ~ 800 (50 EvF) | 50 ~800 (50 Ev¥F) 50 ~ 1100 (50 EvF)
BSEE (mm/sec) *2 (18%)| 1333 | 666 | 333 | 1333 | 666 | 333 | 1800 | 1200 | 600 | 300
F—=W2SY—F (mm) 20 10 5 20 10 5 30 20 10 5
BATMESE"? KF 5 8 13 12 24 32 10 25 45 85 1 :RED TOBMELMERHEE
ko) (BY) |EE 2 | 4 [ 8 | 3 [ 6 | 12 | 2 | 4 | 8 | 16 =2 commm.savhrarcioty
ERHESD (N) *° (HH) 41 69 138 84 169 339 56 84 169 339 %3 Eih  BATMEREMAYShE—
FHBABENE (mm) W 48 x H 65 W48 X H65 W70 xH765 LERORLTRINT SO0 LRE
2K (mm) ST+131.5 ST+161.5 ST+202 K4 U=V BRET T ERORIRS T
1) - vE*S ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 14 FR
®EIE (N¢ /min) T7—*5 30 ~ 100 \ 30 ~ 100 \ 30~ 115 | TCEMINEBEORFETT,
ERREEE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (RELEC &) O EEMSIRERAA, RRRECRED
ik | LGXS10 | LGXS12 | LGXS16 \ LGXS20
BHE—5 (W) 200 400 750 750
BB LERDBE (mm) *! * 0.005 + 0.005 * 0.005 * 0.005
AE HHIR—IL1L ¢ 15 (C5#) | HEIKR—LRL ¢ 15 (C5#) [MEIR—L1al ¢ 20 (C5#&) [MEIR—L4L ¢ 20 (C5 1)
Z kA= (mm) 100 ~ 1250 (50 Ev¥F) 100 ~ 1250 (50 EvF) 100 ~ 1450 (50 EvF) | 100 ~ 1450 (50 EvF)
BSEE (mm/sec) *2 (8%)] 1800 | 1200 | 600 | 300 | 1800 | 1200 | 600 | 300 | 2400 [ 1200 | 600 | 2400 [ 1200 | 600
R=WFZU—F (mm) 30 20 10 5 30 20 10 5 40 20 10 40 20 10
BATMEE* KE 25 40 80 | 100 | 35 50 95 [ 115 | 45 95 | 130 | 65 | 130 | 160
(kg) (1BY) |BE 4 8 20 30 8 15 25 45 12 28 55 15 35 65
ER/ED (N) *° () 113 | 170 | 341 | 683 | 225 | 339 | 678 | 1360 | 320 | 640 | 1280 | 320 | 640 | 1280
FBRABENE (mm) W 100 X H 99.5 W 125 x H 101 W 160 x H 130 W 200 X H 140
£E (mm) ST+175.5 ST+211.5 ST+242.5 ST+288.5
oy - UEx ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 104
WEIE (N¢ /min) T7—*5 30 ~ 90
EREERE. BE 0~ 40C. 35 ~80%RH (BEBEZC&)
RSB ;
YV /\EEERR et
BEVEDEE

19 0120-808-693

(2] A~&RH 8:45~19:45
1#EH 9:00~17:00
(BHIEEDHRBARTEZRL)

OFRT1 7 ABER F ABRIES

T433-8103 B4 2RI X ZRIAT127F b

[ff3] TEL 053-525-8250 FAX 053-525-8378
[=%] TEL 053-525-8350 [CS] TEL 053-525-8160

URL https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
E-mail robotn@yamaha-motor.co.jp

Ok - NBRITURDHFERLERTZIEDNHBDET,
@Ry hDOEHICDOWT B EIEZLUERDNDETT, FLREBLELEZE,

201909-C



